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1.  ВЪВЕДЕНИЕ 

Настоящият доклад представя резултатите от извършената междинна оценка по 

изпълнението на Плана за интегрирано развитие на община Гулянци 2021-2027, която обхваща 

периода между 01.01.2021 г. и 31.12.2023 г. Междинната оценка е направена в съответствие с 

изискванията на чл. 33, ал. 1 от Закона за регионалното развитие (ЗРР). Съгласно чл. 36 от ЗРР 

междинното оценяване на стратегическите документи за регионално и пространствено развитие 

се извършва чрез възлагане при условията и по реда на Закона за обществените поръчки. 

Настоящият доклад е разработен от „Институт за управление на програми и проекти“ 

(Изпълнител), който е независима организация от органа на изпълнение на ПИРО Гулянци – 

Община Гулянци (Възложител). 

В своята същност Планът за интегрирано развитие на община Гулянци 2021-2027 г. е 

основополагащ, стратегически документ и важен инструмент за управлението на общината през 

програмния период. Извършеният подробен анализ на икономическото, социалното и 

екологичното състояние на общината обособява нуждите и потенциалите ѝ за развитие и е основа 

за проследяване на нейния напредък при изработването на междинна оценка. В ПИРО Гулянци 

са определени три стратегически цели, пет приоритетни направления и двадесет и шест мерки, 

чиято реализация да бъде пряко свързана с постигането на дефинираната визия на общината. 

Програмата за реализация на ПИРО отразява предвидените проекти и всички останали 

инициативи в общината до 2027 г. 

Основен обективен инструмент за проследяване изпълнението на ПИРО е системата от 

индикатори. Изборът на подходящи индикатори се базира на специфичните характеристики на 

стратегическата част на ПИРО и съвременните методи за наблюдение и оценка на 

стратегическото планиране, както и на Методическите указания за разработване и прилагане на 

ПИРО за периода 2021-2027 г.  

1.1.  Нормативно основание за разработването на междинна оценка 

Междинната оценка на ПИРО Гулянци е разработена съобразно ЗРР и ППЗРР. Чл. 33, ал. 

1 и 2 от ЗРР определят, че в средата на програмния период на ПИРО е необходимо да бъдат 

оценени първоначалните резултати от изпълнението на плана, степента на постигане на 

съответните цели, ефективността и ефикасността на използваните ресурси. На база тази оценка 

следва да бъдат направени изводи за изпълнението на плана и препоръки за бъдещото изпълнение 

на ПИРО.  

Изготвянето на оценката цели да се провери дали изразходваме разумно към настоящия 

момент и ни позволява да се оцени ефективността и ефикасността на постигнатите до момента 

резултати по отношение на предварително поставените цели, приоритети и мерки, като 

същевременно се оценява и устойчивостта на плана.  

Важни принципи в цялостния процес на наблюдение и оценка са принципът на 

сътрудничество между местните власти и гражданското общество, както и принципът на 

прозрачност, който се изразява с публикуването на доклада на интернет страницата на Общината 

и на портала за обществени консултации на Министерски съвет, за да бъде достъпен за широката 

общественост и всички заинтересовани лица. Освен това, междинната оценка е основополагаща 

при разработката на последващата оценка за изпълнението на ПИРО за периода 2021-2027 г. 
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Фигура 1. Хронология на разработването и отчитането на ПИРО 

Настоящият доклад е четвъртият документ за наблюдение и оценка на ПИРО Гулянци, 

като той е предшестван от годишните доклади за 2021, 2022 и 2023 г. Междинната оценка е ценен 

информационен ресурс, необходим при изготвянето на последваща оценка през 2028 г., когато е 

началото на новия програмен период. 

1.2.  Цели и задачи на междинната оценка 

Цел 

Настоящата междинна оценка цели проследяване изпълнението на ПИРО, което се 

осъществява на база цялостен анализ по редица показатели и индикатори. Анализът е направен 

за периода 01.01.2021 – 31.12.2023 г., за да се провери дали има нужда от коригиране на 

заложените в ПИРО цели и да се дадат обосновани препоръки за актуализирането на 

съдържанието на плана, в случай на необходимост, така че то да кореспондира с нуждите на 

общината. При прегледа на проектите, допринасящи за изпълнението на плана за интегрирано 

развитие, са взети предвид само тези, чиято реализация е започнала и/или приключила в 

разглеждания период. Осигуряването на солидна основа за бъдещото изпълнение и наблюдение 

на ПИРО е важна цел на настоящата междинна оценка. 

Обект 

Обект на оценката е цялата територия на община Гулянци, която включва общинския 

център – гр. Гулянци и 11 села. 

Предмет 

Систематизирането и анализът на проектите и инициативите, свързани с изпълнението на 

ПИРО и програмата за реализация към него са предметът на междинната оценка. В допълнение 

се оценява и постигането на заложените цели в плана, на индикаторите за резултат и продукт, 

както и ефективността на структурата за наблюдение и оценка. 

Задачи 

 Преглед на социално-икономическите условия в общината и настъпилите промени; 

 Оценяване на първоначалните резултати от изпълнението на плана, чрез общ преглед на 

изпълнените проекти и инициативи; 

 Представяне на списък с реализираните проекти и тези в процес на реализация по всяко 

от приоритетните направления за развитие; 

 Оценяване степента, до която са постигнати съответните цели и приоритети; 

 Определяне на ефективността и ефикасността на използвания финансов ресурс; 

 Дефиниране на изводи и препоръки по отношение на възприетите критерии за оценка. 
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Критерии за оценка 

При наблюдението на изпълнението на ПИРО са определени пет критерия за оценка. Чрез 

тях се цели създаване на максимално адекватна оценка за изпълнението на плановия документ. 

Тези критерии включват: 

Структура на доклада 

ЗРР и ППЗРР определят структурата, по която е изготвен настоящият доклад и чиято цел 

е осигуряване на последователност при оценката на ПИРО Гулянци. Съдържанието на 

структурата е както следва:  

Въведение  

 Нормативно основание за разработването на междинна оценка; 

 Цели и задачи на междинната оценка; 

Обзор на промените в социално-икономическите условия на общината 
 

Оценка на първоначалните резултати от изпълнението на ПИРО 

 Обща характеристика на изпълнените проекти и инициативи; 

 Обобщение на изпълнението на приоритетите в ПИРО; 

Оценка на степента на постигане на целите и приоритетите 

 Оценка на общото въздействие при изпълнение на стратегическите цели; 

 Оценка на изпълнението на определени приоритети за развитие; 

Оценка на ефективността и ефикасността на използваните ресурси  

 Анализ и оценка на изразходваните финансови ресурси; 

 Финансова ефективност и ефикасност по отношение на планираната програма за 

реализация на ПИРО; 

Изводи и препоръки за изпълнението на ПИРО 

 Изводи;  

 Препоръки. 

Източници на информация 

В процеса на разработване на междинната оценка са използвани различни източници на 

информация: 

 План за интегрирано развитие на община Гулянци за периода 2021-2027 г.; 
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 Отчети за капиталовите разходи на Общината за 2021, 2022 и 2023 г.; 

 Годишни доклади за наблюдение на изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 г.; 

 Други справки и отчети на Община Гулянци; 

 Попълнени въпросници от страната на общинските служители; 

 Текуща статистика на НСИ; 

 Информационна система за управление и наблюдение на Структурните инструменти на 

ЕС в България (ИСУН); 

 Системата за електронни услуги на Държавен фонд „Земеделие“; 

 Официалната интернет страница на Община Гулянци; 

 Друга информация и данни, предоставени от Община Гулянци и експлоатационните 

дружества. 

При изготвянето на настоящия документ следва да се отбележи, че съществуват обективни 

ограничения по отношение на част от данните, използвани в него. Някои от тях са налични до 

2022 г. (все още липсват за 2023 г.), тъй като националната статистика не разполага с по-актуални 

данни към момента на изготвянето му. 

В доклада са използвани последните налични данни от различни институции, като това 

изрично е упоменато в съответния текст или графика.
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2.  ОБЗОР НА ПРОМЕНИТЕ В СОЦИАЛНО-ИКОНОМИЧЕСКИТЕ УСЛОВИЯ НА 

ОБЩИНА ГУЛЯНЦИ 

При изготвяне на междинна оценка на ПИРО е важно да бъдат разгледани и анализирани 

някои социално-икономически показатели и тяхното изменение във времето. Чрез тях може да се 

открие дали съществува необходимост от актуализация на стратегическия документ. В 

настоящия доклад е направено сравнение между стойностите на показателите през 2019 г. (преди 

настъпването на Covid-19 пандемията) и до края на отчетния период. Анализът на показателите 

преди пандемията позволява да бъдат откроени максимално обективно настъпилите промени в 

периода. Важно е да се уточни, че за част от избраните показатели актуалната статистика е за 

2023 г., а за други – 2022 г. Анализът на тези социално-икономически показатели дава 

възможност да се направи съпоставка между тях в определен период от време и да се проследи 

напредъка на община Гулянци, както и състоянието на нейните социални и икономически 

ресурси, и да се направят обосновани изводи и препоръки за по-нататъшния ѝ курс на развитие. 

При наличие на съществени промени в състоянието на социално-икономическите условия в 

общината, се появява нуждата от актуализация на ПИРО, която е правно регламентирана в чл. 

22, ал. 1 от ППЗРР. 

Демографска характеристика 

Чрез избраните демографски показатели се цели осъществяването на по-задълбочен 

преглед на състоянието на демографските ресурси в община Гулянци през 2019 г. и 2023 г. За да 

се открие мястото на общината сред област Плевен и в национален план, са съпоставени 

стойностите на определени показатели на общинско, областно и национално ниво. Таблица 1 

представя изменението на демографските показатели в периода 2019-2023 г., а Таблица 2 – 

сравнението на демографските характеристики на общината с тези на областта и на страната. 

Таблица 1. Демографска характеристика на община Гулянци за периода 2019-2023 г. 

Източник: НСИ и собствени изчисления 

Таблица 2. Сравнение на демографската характеристика на община Гулянци, област Плевен и 

страната, 2023 г. 

Източник: НСИ и собствени изчисления 

Изменението на стойностите на демографските показатели на община Гулянци е в 

положителна посока. В разглеждания период само един показател има отрицателно изменение - 

Брой на населението. Населението в общината е намаляло с 11% в периода 2019-2023 г. Всички 

останали показатели имат положителна тенденция – коефициентът на раждаемост се е повишил 

Показател 2019 г. 2023 г. Изменение 

Брой население 10 083 8 961 -1 122 

Коефициент на раждаемост (в ‰) 6,07 6,96 +0,89 

Коефициент на смъртност (в ‰) 30,53 29,28 –1,25 

Коефициент на естествен прираст (в ‰) -24,46 -22,32 +2,14 

Коефициент на механичен прираст (в ‰)  -2,45 2,54 +4,99 

Показател (2023 г.) 
Община 

Гулянци 

Област 

Плевен 
България 

Брой население 8 961 217 881 6 445 481 

Коефициент на раждаемост (в ‰) 6,96 8,3 9,7 

Коефициент на смъртност (в ‰) 29,28 19,4 15,7 

Коефициент на естествен прираст (в ‰) –22,32 -11,1 -6,8 

Коефициент на механичен прираст (в ‰)  2,54 -0,10 6,45 



Междинна оценка на изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 г. за периода 2021-2023 г. 

 10 

с почти 15%, коефициентът на смъртност е намалял с около 4%, коефициентът на естествен 

прираст се е увеличил с 8,7%. Най-забележително е изменението на коефициента на механичен 

прираст в периода. През 2019 г. в община Гулянци броят на изселените надвишава този на 

заселените, но през 2019 г. се наблюдава обратната тенденция, като разликата между двете 

разглеждани години е малко над 200%.  

Въпреки положителното развитие на демографските показатели, община Гулянци 

изостава от област Плевен и страната по отношение на три показателя – коефициент на 

раждаемост, коефициент на смъртност и коефициент на естествен прираст. По отношение на 

показателя коефициент на механичен прираст в община Гулянци е над средното за областта и 

под средното за страната. Населението на общината представлява 4% от населението на област 

Плевен. 

Характеристика на пазара на труда 

Характеристиката на пазара на труда е важна за определяне на степента на развитие в 

общината и възможностите ѝ да поддържа системата от човешки ресурси. Поради липсата на 

актуална статистика за 2023 г. за показателя Брой на заети лица*, е използвана информацията за 

2022 г. Таблица 3 представя основни показатели, характеризиращи пазара на труда в община 

Гулянци в края на 2019 г. и в края на 2023 г. 

Таблица 3. Характеристика на пазара на труда в община Гулянци за периода 2019-2023 г. 

 

Източник: по данни на НСИ, ДБТ-Долна Митрополия, собствени изчисления 

В община Гулянци се отчита положителна промяна по отношение на пазара на труда. 

Броят на заетите лица в периода 2019-2022 г. се е увеличил с почти 17%, а нивото на безработица 

е намаляло с малко над 28%. Това се дължи и на увеличаването на броя предприятия в общината. 

Значителен ръст се отчита в размера на средната брутна годишна работна заплата, която се е 

повишила почти двойно. Най-висок е делът на хората, заети в селското, горското и рибното 

стопанство. Това са предимно трудоемки икономически отрасли, които изискват работна ръка, 

която в бъдеще може да се окаже в дефицит при продължително намаляване на населението в 

под трудоспособна и трудоспособна възраст. Намаляването на населението съответно е 

променило процентното съотношение на населението в трите възрастови категории, но делът на 

трудоспособното население остава най-висок, следван от този на над трудоспособното и на 

последно място е делът на под трудоспособното население. В разглеждания период са 

подкрепени проекти, които стимулират местната икономика и са осъществени дейности за 

повишаване на общинския капацитет.  

Икономическа характеристика 

Общата икономическа характеристика за община Гулянци разкрива състоянието и 

тенденциите в развитието на местните предприятия в периода 2019-2023 г. Анализирани са 

няколко показателя, които да отчетат общинския икономически напредък. Използвани са данни 

от последната година, за която са налични – 2022 г. 

Показател (актуалност на данните) 
Стойност 

Изменение 
2019 г. 2023 г. 

Брой заети лица (към 2019 г. и 2022 г.)* 754 881 +127 

Ниво на безработица (%) 18,70 13,45 -5,25 

Средна брутна годишна работна заплата (лв.) 9 900 14 459  +4 559 

Население в под трудоспособна възраст 1 170 975 -195 

Население в трудоспособна възраст 4 814 4 298 -516 

Население в над трудоспособна възраст 4 099 3 688 -411 
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Таблица 4. Икономическа характеристика на община Гулянци за периода 2019-2022 г. 

 

Източник: Община Гулянци, НСИ, собствени изчисления 

Прегледът на икономическите показатели за периода 2019-2022 г. показва, че община 

Гулянци следва положителен курс на икономическо развитие. В периода се е повишил броят на 

предприятията с почти 35%, а инвестиционната им активност се е увеличила с близо 70%. 

Общината успешно се справя с икономическите последствия, настъпили след пандемията Covid-

19, засилва своята конкурентоспособност и укрепва своя икономически капацитет.  

Външни фактори 

Редица външни фактори оказват пряко и косвено влияние в изменението на демографските 

и икономическите показатели, както и в характеристиките на пазара на труда. В първите години 

от действието на ПИРО местните и централните власти бяха изправени пред сериозните 

последици от пандемията Covid-19, която доведе до драстични промени в социално-

икономическото състояние на страната. По същото време, в страната се наблюдаваше голяма 

политическа нестабилност, за която свидетелстват поредицата от избори. Тази нестабилност 

доведе до забавяния в изпълнението на редица програми и проекти, отложи приемането и 

влизането в сила на голям брой закони, а освен това предизвика сериозно отлагане на процесите 

по подготовката и приемането на бюджетите, които имат много важно значение за местните 

власти при изпълнението на ПИРО. Общините трябваше да работят в условия на ограничен 

бюджет, което направи тях и техните представители по-уязвими предвид липсата на финансова 

сигурност. Освен това, този период е преходен - довършваха се и се отчитаха проекти от 

предходния програмен период (2014-2020) и се планираха проектите и дейностите от настоящия. 

Периодът се характеризира и със засилване на инфлационните процеси и нарастващ 

икономически дисбаланс, породени от войната в Украйна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Показател (актуалност на данните) 
Стойност 

Изменение 
2019 г. 2022 г. 

Брой предприятия 244 328 +84 

Стойност на произведената продукция от 

нефинансовите предприятия (в хил. лв.) 
45 167 77 659 +32 492 

Произведена продукция на 1000 д. (в хил. лв.) 4 479 8 496 +4 017 

Разходи за придобиване на дълготрайни 

материални активи (ДМА) (в хил. лв.) 
15 900 27 000 +11 100 
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3. ОЦЕНКА НА ПЪРВОНАЧАЛНИТЕ РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПИРО 

В тази част на доклада е отчетено изпълнението на проектите, които допринасят за 

осъществяването на заложените цели и приоритети на плана. Те са систематизирани в табличен 

вид в Приложение 1 към настоящия доклад и включват: 

 проекти, които са реализирани в рамките на периода 2021-2023 г.; 

 проекти, чието изпълнение е започнало в стария програмен период, но са приключени в 

периода след 2020 г. При финансовото отчитане, там където е било възможно, с оглед 

наличната информация, е представена усвоената сума само за периода 2021-2023 г.; 

 проекти, които са в процес на изпълнение. Тук се включват проекти и инициативи, които 

са започнати в периода 2021-2023 г. и се очаква да продължат и през следващите години. 

С цел постигане на максимално обективна оценка са взети предвид следните условия: 

 Изпълнени проекти/дейности, заложени в ПИРО Гулянци 2021-2027 г.; 

 Реализирани проекти/дейности, които не са изрично посочени в ПИРО Гулянци 2021-2027 

г., но могат да се отнесат към някой от приоритетите; 

 Финансови резултати; 

 Потенциално влияние върху постигането на заложените индикатори; 

 Експертна оценка. 

Оценката е направена въз основата на данни, получени от официални източници на 

информация, допълнителни кабинетни проучвания и разговори с представители на Общинската 

администрация. 

При приемането на ПИРО, община Гулянци определя своята визия за развитие, която е 

израз на желаното и постижимо състояние на общината към 2027 г. и фиксира насоката за 

структуриране на стратегическата част на плана и рамката за неговото изпълнение.  

За постигане на визията на общината, в ПИРО са обособени три специфични цели, които 

имат ясен фокус и отразяват специфичните характеристики на общината. Техният обхват е 

обвързан с най-важните сфери за развитие в община Гулянци и цели отразяване на местните 

потенциали за развитие. 
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Към стратегическите цели са обособени пет приоритета, с които се определят областите за 

действие, където се концентрират финансовите ресурси и общинските инициативи в периода 

2021-2027 г. Приоритетите не са директно обвързани и подчинени на дадена стратегическа цел, 

а допринасят за постигането на повече от една цел. 

3.1.  Обща характеристика на изпълнените проекти и инициативи 

Количественото обобщение на данните от реализацията на ПИРО в първата половина на 

програмния период изглежда по следния начин: 

По Приоритет 1: Модерно земеделие са изпълнени 17 проекта на обща индикативна 

стойност 3 613 601,84 лв. В отчетния период реално изплатените средства са 2 508 038,12 лв. или 

69,4% от проектните стойности. Изпълнените проекти са финансирани от ПРСР, като част от тях 

имат и собствено финансиране. Подкрепена е дейността на земеделски производители в община 

Гулянци. 

По Приоритет 2: Инвестиции и заетост са реализирани най-малък брой проекти - 4. 

Тяхната обща проектна стойност е в размер на 193 247,00 лв., като в периода 2021-2023 г. са 

реално изплатени 163 541,00 лв., или 84,6% от индикативните стойности на проектите. Проектите 

са финансирани от централен и общински бюджет, както и от ПУДООС. Инвестираните средства 

спомагат за развитието на туризма и насърчават туристическата дейност в дунавската община.  

Заложените и изпълнените проекти по този приоритет са насочени към подобряване на 

качеството на социалните услуги, предоставяни в общината, създаване и поддържане на 

висококвалифициран човешки капитал и осигуряване на равен достъп до трудовия пазар, 

качествено здравеопазване, образование, спорт и култура.  

По Приоритет 3: Урбанизирана среда и инфраструктури са изпълнени 117 проекта, 

чиято индикативна стойност е в размер на 23 734 916,59 лв., а реално изплатените суми са 13 976 

207,45 лв. Съотношението между проектните и реално изплатените суми е 58,9%. 
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Финансирането се осъществява от различни източници – общински и републикански бюджет, 

фондове на ЕС. Проектите допринасят за обновяване на пътната инфраструктура, сградния фонд 

и спомагат за поддържането на околната среда в община Гулянци. 

По Приоритет 4: Грижа за хората – социални услуги и материална база в отчетния 

период са изпълнени 96 проекта. Тяхната проектна стойност е 3 271 722,30 лв., а реално 

изплатените суми са 2 342 374,56 лв. Процентното съотношение между планирано и реално 

изплатено е 71,59%. Усвоените финансови средства са от различни източници. Основната цел на 

проектите към този приоритет е подобряване състоянието на социалната среда и условията в 

общината, модернизация на образованието и на здравеопазването.  

По Приоритет 5: Управление, партньорство и административен капацитет са 

изпълнени 12 проекта на обща индикативна стойност 182 106,00 лв. Реално изплатените средства 

са 135 472,97 лв., което представлява процентно съотношение между договорено и изпълнено – 

74,4%. Два от проектите са с европейско финансиране, а останалите са реализирани с финансови 

трансфери от общинския и от централния бюджет. Приоритетът е ориентиран към осигуряването 

на качествено обслужване от страна на Общинската администрация чрез повишаване на нейния 

капацитет, както и установяване на партньорски отношения със заинтересовани страни.  

Преодоляването на последствията от Covid-19 не попада в нито един приоритет, тъй като 

това е извънредно обстоятелство, което не е заложено в ПИРО. В периода 2021-2022 е реализиран 

1 проект, чиято цел е преодоляване на икономическите последствия от пандемията Covid-19. 

Индикативната стойност, която възлиза на 10 000 лв., е изцяло изплатена. 

Фигура 2. Общо изпълнение на ПИРО Гулянци 2021-2023 г. по приоритети 

 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

От Фигура 2 може да се проследи общото изпълнение на ПИРО Гулянци за отчетния 

период в петте приоритетни направления. Фигурата показва броя на осъществените проекти 

(лява скала) и тяхната средна стойност (дясна скала). Най-много са реализираните проекти и 

усвоените финансови ресурси по Приоритет 3.  

В следващите части от доклада ще бъде направен по-подробен преглед на реализирането 

на ПИРО за оценявания период. Задълбочен преглед по източниците на финансиране, както и по 

индикативното и реалното изпълнение на приоритетите, ще даде по-ясна представа за това къде 

общината да насочи повече усилия през втората половина на програмния период, за да реализира 

своята визия за бъдещето си.  
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3.2.  Обобщение на изпълнението на приоритетите в ПИРО 

Изпълнението на приоритетите в ПИРО се характеризира с големи диспропорции. Разлики 

се откриват както във финансовото изпълнение, така и по отношение на броя на реализираните 

проекти. Финансовата реализация на Приоритет 1 и Приоритет 4 е сходна, както и тази на 

Приоритет 2 и Приоритет 5. Към момента на изготвяне на междинната оценка реалното 

изпълнение на ПИРО е 65,72%, което е отлично изпълнение за средата на периода. Таблица 5 

отразява процентно реалното изпълнение по приоритети и броя проекти, от които произлиза 

делът на реалното изпълнение по приоритети. От нея може да се направи изводът, че най-голям 

брой проекти са изпълнени по Приоритет 3 и Приоритет 4.  

Таблица 5. Реално финансово изпълнение по приоритети за периода 2021-2023 г. спрямо заложеното 

в ПИРО 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритетните направления не са обвързани с конкретни специфични цели. Към всеки 

приоритет са предвидени мерки, които са отворени и следва да бъдат допълнени с проекти, които 

съответстват на обхвата на всяка мярка.  

В тази част от настоящия доклад е направено по-задълбочено проучване на начините, по 

които се изпълняват приоритетите и мерките, заложени в ПИРО Гулянци. 

Приоритет 1 е изцяло насочен към реализиране на дейности, свързани със земеделието и 

неговата модернизация. Предвид специфичната природна и 

стопанска характеристика на община Гулянци, приоритетът има 

важно значение за развитието ѝ. Той е разгърнат в две по-тясно 

насочени мерки, които са: 

 Мярка 1.1. „Развитие на селското стопанство чрез 

насърчаване инвестициите в съвременно животновъдство, 

екологично и поливно земеделие“ 

 Мярка 1.2. „Създаване на условия за изграждане на нови 

аграрно-производствени структури на базата на частно 

фермерство от европейски тип“ 

В отчетния период са реализирани общо 17 проекта, които допринасят за изпълнението на 

приоритета. Реално изплатени са средства в размер на 2 508 038,12 лв., които надвишават 

индикативния бюджет в ПИРО за Приоритет 1 повече от 6 пъти (планираният индикативен 

бюджет в ПИРО за Приоритет 1 е 400 000 лв.). Проектите са реализирани чрез Програмата за 

развитие на селските райони, която се финансира от ЕС. Изпълнен е проект Закупуване на 

автоматизирана линия за манипулация и пакетаж на лук и картофи и изграждане на 

фотоволтаична електроцентрала, който има най-голям финансов принос за изпълнението на 

Показател (актуалност на данните) 

Реално изпълнение 

(Приложение 1) 
Изпълнени 

проекти 

(брой) в лв. дял (%) 

Приоритет 1 2 508 038,12 13,11% 17 

Приоритет 2 163 541,00 0,85% 4 

Приоритет 3 13 976 207,45 73,04% 117 

Приоритет 4 2 342 374,56 12,24% 96 

Приоритет 5 135 472,97 0,71% 12 

Общо (*без 1 бр. Covid-19 проекти) 19 125 634,10 100,00% 246 
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приоритета. Фигура 3 представя делa на изпълнение на Приоритет 1 спрямо останалите четири 

приоритета през отчетния период. 

Фигура 3. Принос на Приоритет 1 към общото изпълнение на ПИРО за периода 2021-2023 г. 

  

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Във втория приоритет са комбинирани две основни стопански области – икономика и 

туризъм. Приоритетът обхваща дейности за подобряване на бизнес средата в общината, както и 

засилване на туристическите процеси и изграждане на стабилна 

туристическа мрежа на територията на община Гулянци. Към 

приоритета са обособени три специфични мерки, които са: 

 Мярка 2.1. „Подобряване на бизнес средата и подкрепа 

на предприемачеството“ – включва инициативи за 

предоставяне на общински терени на местния бизнес и 

административна подкрепа на бизнеса при реализацията 

на инвестиции в общината. 

 Мярка 2.2. „Опазване и социализиране на културно-

историческото наследство и оптимално използване 

на природните ресурси за развитие на туризма“ – планирани са дейности за изграждане 

на екопътека „Дунавски екологичен мост Гулянци“ – Община Корабия, Румъния, за 

възстановяване на пристанище „Загражден“ за туристически цели, както и за 

възстановяване и развитие на инфраструктурата за ловен туризъм. 

 Мярка 2.3. „Създаване на туристически продукти и маркетинг на общината“ – 

основната цел е да бъде изготвена карта на културно-исторически обекти и местата за 

отдих и туризъм в община Гулянци на български, английски и румънски език, а също и 

вземане на участие в туристически борси за представяне на възможностите за туризъм в 

общината. 

Това е приоритетът с най-малко реализирани проекти – едва 4. Неговото реално 

финансово изпълнение е 163 541 лв., които са 8,54% от планирания индикативен бюджет за 

Приоритет 2 в ПИРО – 1 915 000 лв. Част от усвоените средства са използвани за 

осъществяването на проект за ремонт на Етнографски музей в с. Брест. Въпреки че не са 

реализирани голям брой проекти, в отчетния период са се осъществили събития с туристически 

характер като вело маршрута „Дунав Ултра“ и най-голямата гребна регата по р. Дунав, на които 

13,11%

Приоритет 1

Приоритет 2

Приоритет 3

Приоритет 4

Приоритет 5

*Covid-19 не е 

визуализиран, 

тъй като е много 

нисък делът му.
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община Гулянци е домакин. Общината има сериозен потенциал да развива своя туризъм през 

следващите години от програмния период.  

Фигура 4 показва дела на реалното изпълнение на Приоритет 2 спрямо останалите 

приоритети. 

Фигура 4. Принос на Приоритет 2 към общото изпълнение на ПИРО за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритет 3 има за цел подобряване качеството на урбанизираната среда и 

модернизиране на публичната инфраструктура в община 

Гулянци. Към този приоритет са обособени най-голям брой 

конкретни мерки, чиято цел е да бъдат обхванати максимално 

много публично предоставяни инфраструктурни услуги. 

Десетте мерки са: 

 Мярка 3.1. „Поддържане и развитие на общинската пътна 

мрежа“ 

 Мярка 3.2. „Поддържане и развитие на уличната мрежа“ 

 Мярка 3.3. „Поддържане и оптимизиране на уличното 

осветление“ 

 Мярка 3.4. „Благоустрояване на открити публични пространства в населените 

места – площади и детски площадки“ 

 Мярка 3.5. „Рехабилитация на обществени зелени площи“ 

 Мярка 3.6. „Доизграждане и рехабилитация на водопроводната мрежа“ 

 Мярка 3.7. „Доизграждане на канализация в населените места“ 

 Мярка 3.8. „Управление на отпадъците“ 

 Мярка 3.9. „Внедряване на мерки за енергийна ефективност в публични сгради“ – 

включват се дейности за саниране на общински административни сгради и изграждане на 

отоплителна инсталация в кметства на общината, саниране на училищни сгради и детски 

градини в общината, както и на читалищни сгради. 

 Мярка 3.10. „Преодоляване последствията и превенция от природни явления“ – 

обединява дейности за изграждане на подпорни стени срещу свлачища и наводнения и на 

0,85%
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открити отводнителни канали в застрашените от свлачища населени места, почистване на 

потенциално опасни точки – дерета, канали и други, както и залесяване на нови гори и 

възстановяване на горския фонд. 

Най-голям брой проекти в периода 2021-2023 г. са осъществени именно по Приоритет 3 – 

117. Реализирани са множество проекти за реконструкция и рехабилитация на пътната и на 

канализационната мрежа в общината. Ремонтирани са площадните пространства в четири 

населени места, взети са мерки за внедряване и подобряване на енергийната ефективност в 

редица публични институции. Добре поддържаната публична инфраструктура е важен 

компонент на жизнената среда и условие за насърчаване на местното развитие, въз основа на 

специфичния местен потенциал. Стойността на изпълняваните и вече изпълнените проекти е 

13 976 207,45 лв. , което 66,4% от проектните стойности на приоритета в ПИРО – 21 050 000 лв. 

Реализираните проекти имат различни източници на финансиране и обхващат всички 12 населен 

места в община Гулянци. На Фигура 5 е илюстриран делът на реалното финансово изпълнение 

по Приоритет 3 спрямо всички останали приоритети през разглеждания период. 

Фигура 5. Принос на Приоритет 3 към общото изпълнение на ПИРО за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритет 4 е предимно със социална насоченост. Чрез него се цели подобряване на 

социалните услуги в общината, като здравеопазване, образование, спорт и други. Обособени са 

шест мерки, конкретизиращи специфични дейности: 

 Мярка 4.1. „Адаптиране на общинската 

инфраструктура за достъп на лица с увреждания“ 

 Мярка 4.2. „Изграждане на дом за стари хора“ 

 Мярка 4.3. „Изграждане на център за настаняване от 

семеен тип“ 

 Мярка 4.4. „Ремонт и поддръжка на детските и 

учебните заведения“ 

 Мярка 4.5. „Инициативи за осмисляне на свободното 

време“ 

 Мярка 4.6. „Провеждане на кампании за повишаване на здравната култура на 

ромското население“ 

73,04%
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По този приоритет са реализирани общо 96 проекта, по които към края на 2023 г. са 

изплатени 2 342 374,56 лв. Това са 83,66% от индикативно заложените суми по приоритета в 

ПИРО – 2 800 000 лв. Извършени са ремонтни дейност във всички образователни институции в 

общината. Финансирани са проекти за модернизация на учебния процес. Направени са и редица 

целенасочени финансови инвестиции в подобряване на здравните заведения и тези, предлагащи 

социална помощ и подкрепа. Изпълняват се проекти, финансирани от ЕС по програма ПРЧР, като 

проект Патронажна грижа + в община Гулянци и Грижа в дома в община Гулянци. На Фигура 

6 е визуализиран делът на изпълнението на Приоритет 4 спрямо общото изпълнение за отчетния 

период. 

Фигура 6. Принос на Приоритет 4 към общото изпълнение на ПИРО за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритет 5 обединява мерки за осигуряване на по-

добро управление и партньорство, както и повишаване на 

административния капацитет. Приоритетът е разгърнат в пет 

мерки, чиито тематични особености са свързани с 

администрацията, трансграничното сътрудничество и 

устройството на територията. 

 Мярка 5.1. „Укрепване на административния капацитет“ 

– включва дейности за осигуряване на постоянна квалификация 

и преквалификация на служителите от общинската 

администрация за подобряване на предоставяните публични 

услуги. 

 Мярка 5.2. „Разширяване обхвата и подобряване на административните услуги“ 

 Мярка 5.3. „Участие на Общината в мрежи и партньорства на различни нива“ 

 Мярка 5.4. „Засилено трансгранично сътрудничество с Р Румъния в областта на 

инфраструктурата, туристическите продукти, етнографията и фолклора“ 

 Мярка 5.5. „Изготвяне на планова основа в съответствие със съвременните 

изисквания“ – като част от мярката са определени дейности за изработване на 

цифровизирани кадастрални и регулационни планове за всички населени места от община 

Гулянци и изготвяне на технически паспорти на общински сгради. 

В разглеждания период са изпълнени 12 проекта, чиито финансов принос е  135472,97 лв. 

Това е приоритетът с най-ниско съотношение между планирано в ПИРО и реално изпълнено – 

12,24%
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само 4,59% (за сравнение в ПИРО за Приоритет 5 са планирани 2 950 000 лв.) През 2023 г. е 

стартирал проект Укрепване на общинския капацитет в Община Гулянци, чиято цел е да се 

подобрят уменията на служителите в Общинската администрация. Почти липсват дейности, 

които да спомагат за изпълнението на мярка 5.4, която има сериозен потенциал да спомогне на 

общината в развитието ѝ. Фигура 7 представя приноса на Приоритет 5 към общото изпълнение 

на ПИРО към средата на периода. 

Фигура 7. Принос на приоритет 5 към общото изпълнение на ПИРО за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: по данни на Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Мерки за преодоляване на последствията от Covid-19 

При изготвянето на ПИРО Гулянци 2021-2027 пандемията от Covid-19 е обстоятелство, 

което не е предвидено. Възникването ѝ предизвика забавяне на изпълнението на редица проекти 

и програми и измести фокуса на централните и местните власти. Това наложи справяне с 

последствията от нея чрез използването на европейските структурни фондове, които 

финансираха подобни проекти.  

В община Гулянци са осъществени 5 проекта, свързани с Covid-19, но по-голямата част от 

тях са получили финансиране още през 2020 г. В обхвата на програмен период 2021-2027 влиза 

само един проект, чиято цел е преодоляване недостига на средства и липсата на ликвидност, 

настъпили в резултат от епидемичния взрив от Covid-19. Той е в размер на 10 000 лв., като тази 

стойност не е част от индикативното разпределение по ПИРО и затова не може да се проследи 

делът на реализираното спрямо този на планираното. Тъй като делът на този проект е много нисък 

спрямо общото изпълнение (0,05%), той не е визуализиран чрез диаграма, както петте, фиксирани 

в ПИРО приоритета. 

Приложение 1 описва в детайли всички проекти, разпределени по приоритети и 

реализирани на територията на община Гулянци.  

0,71%
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4.  ОЦЕНКА ОТ СТЕПНТА НА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ 

Проследяването на напредъка по отношение постигането на целите за развитие в ПИРО е 

важен компонент в процеса на оценяване. По този начин може да се проследи до каква степен се 

изпълняват стратегическите цели, приоритетите и мерките в общината. Оценката се основава на 

базовите стойности и изменението, което е настъпило в разглеждания период. Отчита се каква е 

междинната стойност на индикаторите и се съотнася към целевата стойност, която да бъде 

постигната в края на програмния период. Обособени са два вида индикатори – индикатори за 

резултат и индикатори за продукт, които са оценени чрез следната скала: 

Процент изпълнение спрямо целевата стойност Цвят 

 

преизпълнен (>100%)    

изпълнен (между 80% и 100%)    

частично изпълнен (между 50% и 80%)    

не е изпълнен (<50%)    

отрицателно изпълнен (<0%)    

не може да бъде оценено, защото стойностите липсват 

или са грешни, или компрометирани 
   

В ПИРО Гулянци са определени 15 индикатора за резултат и 24 индикатора за продукт. 

Чрез индикаторите се отчита напредъка и степента на постигане на целите и приоритетите за 

развитие на общината. Тяхното изпълнение е оценено за периода 01.01.2021 – 31.12.2023 г. 

Данните за наблюдение степента на постигане на съответните цели и приоритети са събрани с 

помощта на официалните източници на информация, както и чрез провеждането на анкетни 

проучвания и обсъждания с представители на Община Гулянци.  

4.1.  Оценка на общото въздействие при изпълнение на стратегическите цели 

Индикаторите за резултат са насочени към реализацията на целите на ПИРО. Те отчитат 

изпълнението на стратегическите цели и имат значение за цялостната оценка на ефективността 

на плана. Индикаторите за резултат надграждат тези за продукт и спомагат за визуализиране на 

цялостната ситуация в общината и постигане на заложената визия. 

Степента на изпълнението на индикаторите в ПИРО се проследява чрез сравнение на 

базовите стойности с междинните и чрез сравнение на междинните стойности с целевите. 

Количествено измеримите индикатори спомагат за по-адекватното оценяване на ПИРО и дават 

по-ясен поглед над моментната ситуация в общината.  

Напредъкът по осъществяването на трите стратегически цели се проследява посредством 

15-те индикатора за резултат, които са разпределени както следва: 

 Стратегическа цел 1: Постигане на устойчив икономически растеж, базиран на 

местните потенциали и традиционни стопански отрасли с прилагане на съвременни 

подходи – обособени са шест индикатора, като всичките са преизпълнени в пъти над 

целевата стойност. Това показва подценяване на възможностите и потенциалите на 

община Гулянци от страна на Общинската администрация. 

 Стратегическа цел 2: Подобряване качеството на жизнената среда, услугите в 

социалната сфера и управлението – наблюдението изпълнението на тази цел се 

изпълнява чрез заложените шест индикатора. Към 2023 г. е изпълнен един от 

индикаторите, три са частично изпълнени, един е неизпълнен (но има напредък по него) и 

един е отрицателно изпълнен. По-голямата част от индикаторите имат потенциал да бъдат 

напълно изпълнени към края на програмния период. 
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 Стратегическа цел 3: Съхраняване и разумно използване на природните и културни 

богатства на общината – напредъкът по тази стратегическа цел се проследява чрез три 

индикатора, които нямат базови стойности. Към момента на изготвяне на междинната 

оценка е осъществен напредък по всички индикатори, но само един е изпълнен. Един е 

частично изпълнен и един попада в категорията на неизпълнените, тъй като има нисък 

процент на изпълнение. Общината има потенциал да достигне целевите стойности до края 

на 2027 г. 

В Таблица 6 са представени индикаторите за резултат, заложени в ПИРО и тяхното 

изпълнение. 
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Таблица 6. Индикатори за резултат, заложени в ПИРО Гулянци и тяхното изпълнение 

№ Индикатор за резултат 
Източник на 

информация 

Мерна 

единица 
Базова стойност 

Междинна стойност 

(2023 г.) 

Целева 

стойност 

(2027 г.) 

Изпълнение 

Стратегическа цел 1: Постигане на устойчив икономически растеж, базиран на местните потенциали и традиционни стопански отрасли с прилагане 

на съвременни подходи 

1 Брой нефинансови предприятия НСИ Брой 233 (2018 г.) 328 (2022 г.) 245 134% (преизпълнен) 

2 
Произведена продукция в аграрния 

сектор 
НСИ Хил. лв. 30 705 (2018 г.) 54 142 (2022 г.) 35 000 155% (преизпълнен) 

3 
Брой нефинансови предприятия на 

1000 души от населението 
НСИ Брой 22,49 (2018 г.) 35,87 (2022 г.) 24 149% (преизпълнен) 

4 
Нетни приходи от продажби на 

нефинансовите предприятия 
НСИ Хил. лв. 62 214 (2018 г.) 93 648 (2022 г.) 75 000 125% (преизпълнен) 

5 
Произведена продукция от 

нефинансови предприятия 
НСИ Хил. лв. 46 235 (2018 г.) 77 659 (2022 г.) 55 000 141% (преизпълнен) 

6 Преки чуждестранни инвестиции НСИ Хил. евро 229,4 (2016 г.) 1 200 300 400% (преизпълнен) 

Стратегическа цел 2: Подобряване качеството на жизнената среда, услугите в социалната сфера и управлението 

1 Ниво на безработица ДБТ Процент 18,7 (2019 г.) 13,45 12 
78,4% (частично 

изпълнен) 

2 
Коефициент на механичен прираст на 

населението 
НСИ Промил -2,45 (2019 г.) 2,54 3,4 85,3% (изпълнен) 

3 
Коефициент на естествен прираст на 

населението 
НСИ Промил -24,5 (2019 г.) -22,32 –20,5 70% (частично изпълнен) 

4 Брой предоставяни социални услуги  
Община 

Гулянци 
Брой 5 (2019 г.) 5 7 71% (частично изпълнен) 

5 Население на 1 лекар НСИ Жител 365 (2017 г.) 345 300 30,8% (неизпълнен) 
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№ Индикатор за резултат 
Източник на 

информация 

Мерна 

единица 
Базова стойност 

Междинна стойност 

(2023 г.) 

Целева 

стойност 

(2027 г.) 

Изпълнение 

6 
Население на 1 лекар по дентална 

медицина 
НСИ Жител 2 116 (2017 г.) 4 481 1 985 

<0 (отрицателно 

изпълнен) 

Стратегическа цел 3: Съхраняване и разумно използване на природните и културни богатства на общината 

1 
Брой туристически забележителности, 

включени в туристически маршрути 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 2 2 100% (изпълнен) 

2 
Брой реализирани проекти, свързани с 

опазването на културното наследство 

ИСУН, 

Община 

Гулянци 

Брой Неприложимо 1 3 33% (неизпълнен) 

3 

Брой реализирани маркетингови 

проекти, с цел популяризиране на 

местния туристически потенциал 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 1 2 50% (частично изпълнен) 

Източник: ПИРО Гулянци, Общинска администрация, ИСУН, собствени изчисления 
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4.2. Оценка на изпълнението на определените приоритети за развитие 

Индикаторите за продукт, заложени в ПИРО, са систематизирани по приоритетни 

направления и са съотнесени към мерките, които са част от приоритетите. Отнасят се до 

наблюдението и оценката на изпълнението на определени приоритети и мерки за развитие на 

общината и трябва да бъдат количествено измерими.  

В ПИРО Гулянци са обособени 5 основни приоритета и 26 мерки, които да подпомогнат 

постигането на трите стратегически цели. Заложени са целеви стойности, които да бъдат 

постигнати към края на 2027 г. В Таблица 7 са отразени отчетните стойности към края на 2023 г. 

Към всеки приоритет са избрани определен брой индикатори, чрез които се проследява 

напредъка. 

 Приоритет 1: Модерно земеделие - обособени са шест индикатора. Един от 

индикаторите е преизпълнен и един е изпълнен. Цели три от индикаторите са с 

отрицателно изпълнение, като това се дължи на негативната тенденция за намаляване на 

земеделските площи през последните години. Два са подходите за осъществяване на 

положително изпълнение на индикаторите – намаляване на целевите стойности и/или 

увеличаване на инвестициите в аграрния сектор и насърчаване на населението да се 

развива в първичния икономически сектор и по-специално в земеделието.  

 Приоритет 2: Инвестиции и заетост – напредъкът по изпълнението на приоритета се 

осъществява посредством четири индикатора за продукт. Три от тях са неизпълнени, а 

един е преизпълнен. Все още не са предприети дейности по мярка 2.2, а по мярка 2.3 е 

осъществена само една дейност. Туристическият потенциал на общината е актив, който 

може да бъде оптимално използван, за да се постигне напредък по изпълнението на 

Приоритет 2. 

 Приоритет 3: Урбанизирана среда и инфраструктури – избрани са шест индикатора, с 

чиято помощ да се следи напредъка. Два от индикаторите имат по две целеви стойности, 

като едната се отнася за приоритетните зони, определени в ПИРО (общинският център – 

гр. Гулянци, „Улпия Ескус“ – района на с. Гиген и „Крайречна зона - Дунав“ – с. 

Загражден, с. Дъбован и с. Сомовит). Три от индикаторите са преизпълнени, един е 

изпълнен, а един от индикаторите има различно изпълнение спрямо цялата територия на 

общината и приоритетните зони - Дължина на обновената водоснабдителна 

инфраструктура. Целевите стойности са ниски предвид факта, че изпълнението на 

Приоритет 3 е много добро.  

 Приоритет 4: Грижа за хората – социални услуги и материална база – обособени са 

четири индикатора, като отново един от индикаторите има две целеви стойности - 

Ремонтирани учебни заведения, като той е преизпълнен и за двете целеви стойности. В 

разглеждания период два от индикаторите имат нулево изпълнение. Един индикатор е 

частично изпълнен. 

 Приоритет 5: Управление, партньорство и административен капацитет – напредъкът 

се проследява чрез четири индикатора за продукт. Един от тях е в пъти преизпълнен, един 

е частично изпълнен, а един е неизпълнен. Напредъкът на индикатора Организирани и 

проведени обучения на служители от Общинска администрация не може да бъде отчетен, 

тъй като наличната информация не отговаря на индикатора.  

В Таблица 7 са представени индикаторите за продукт, заложени в ПИРО и тяхното 

изпълнение. 
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Таблица 7. Индикатори за продукт, заложени в ПИРО Гулянци и тяхното изпълнение 

№ Индикатори за продукт 
Източник на 

информация 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност  

Междинна 

стойност (2023 

г.) 

Целева 

стойност 

(2027 г.) 

Изпълнение Коментар 

Приоритетно направление 1: Модерно земеделие 

1 Обработваема земеделска земя 
ОД 

„Земеделие“ 
Дка 

281 879 

(2019/20) 
261 767 305 000 

<0 (отрицателно 

изпълнен) 
 

2 
Брой регистрирани земеделски 

производители 

ОД 

„Земеделие“ 
Брой 280 (2019 г.) 234 350 

<0 (отрицателно 

изпълнен) 
 

3 Площи засети с пшеница 
ОД 

„Земеделие“ 
Дка 

67 872 (2019 

г.) 
85 702 105 000 81,6% (изпълнен)  

4 
Приходи от дейността на аграрния 

сектор 
НСИ Хил. лв. 

78 280 (2018 

г.) 
69 202 96 000 

<0 (отрицателно 

изпълнен) 
 

5 Брой заети лица в аграрния сектор НСИ Брой 218 (2018 г.) 352 260 
135,4% 

(преизпълнен) 
 

6 

Брой селскостопански 

производители, сертифицирали 

своята продукция 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо Няма данни 5     

Приоритетно направление 2: Инвестиции и заетост 

1 

Предоставени общински терени на 

заинтересовани лица за  

развитие на бизнес инициативи 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 12 10 

120% 

(преизпълнен) 
  

2 
Възстановено пристанище 

„Загражден“ за туристически цели 

Община 

Гулянци 
Неприложимо Неприложимо Не е изградено Изградено 0% (неизпълнен) . 

3 

Изготвена многоезична карта на 

туристическите ресурси и маршрути 

в общината 

Община 

Гулянци 
Неприложимо Неприложимо Не е изготвена Изготвена 0% (неизпълнен)  

4 

Участие в туристически борси и 

икономически форуми за 

представяне на възможностите за 

инвестиции и туризъм в общината 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 2 12 

16,7% 

(неизпълнен) 
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№ Индикатори за продукт 
Източник на 

информация 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност  

Междинна 

стойност (2023 

г.) 

Целева 

стойност 

(2027 г.) 

Изпълнение Коментар 

Приоритетно направление 3: Урбанизирана среда и инфраструктури 

1 
Дължина на обновената 

водоснабдителна инфраструктура 
ВиК – Плевен Метри Неприложимо 

1 524 4 000  
38,1% 

(неизпълнен) 
  

(909)* (1500)* 
60,6% (частично 

изпълнен) 

*Стойността на 

индикатора за 

приоритетните 

зони, определени 

в ПИРО. 

2 

Брой общински сгради с внедрени 

мерки за енергийна ефективност и 

благоустроени прилежащи 

пространства 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 

4 3 
133,3% 

(преизпълнен) 
  

(4)* (2)* 
200% 

(преизпълнен) 

*Стойността на 

индикатора за 

приоритетните 

зони, определени 

в ПИРО. 

3 
Дължина на обновени общински 

пътища 

Община 

Гулянци 
Километър Неприложимо 10,6 4 

265% 

(преизпълнен) 
 

4 
Дължина на обновени улици в 

населените места 

Община 

Гулянци 
Километър Неприложимо 4,57 3 (3) 

152,4% 

(преизпълнен) 
 

5 Изградена ПСОВ 
Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 0 1 0% (неизпълнен)  

6 
Закриване и рекултивация на депа за 

отпадъци 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 1 1 100% (изпълнен)  

Приоритетно направление 4: Грижа за хората – социални услуги и материална база 

1 Изграден дом за стари хора 
Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 0 1 0% (неизпълнен)  

2 
Изграден център за настаняване от 

семеен тип 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 0 1 0% (неизпълнен)  
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№ Индикатори за продукт 
Източник на 

информация 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност  

Междинна 

стойност (2023 

г.) 

Целева 

стойност 

(2027 г.) 

Изпълнение Коментар 

3 Ремонтирани учебни заведения 
Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 

10 3 
333,3% 

(преизпълнен) 
  

(4)* (2)* 
200% 

(преизпълнен) 

*Стойността на 

индикатора за 

приоритетните 

зони, определени 

в ПИРО. 

4 
Реализирани кампании за 

повишаване на здравната култура 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 2 3 

66,7% (частично 

изпълнен) 
 

Приоритетно направление 5: Управление, партньорство и административен капацитет 

1 Реализирани партньорски проекти 

Община 

Гулянци, 

ИСУН 

Брой Неприложимо 1 5 20% (неизпълнен)  

2 
Брой предоставени електронни 

услуги 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 267 15 

1780% 

(преизпълнен) 
 

3 
Брой реализирани проекти, 

финансирани от ЕС 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 11 15 

73,3% (частично 

изпълнен) 
 

4 

Организирани и проведени обучения 

на служители от Общинска 

администрация 

Община 

Гулянци 
Брой Неприложимо 

40 бр. обучени 

служители 
30   

Отчетената 

стойност не 

кореспондира с 

индикатора. 

Източник: ПИРО Гулянци, Общинска администрация, ИСУН, собствени изчисления 
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5.  ОЦЕНКА НА ЕФЕКТИВНОСТТА И ЕФИКАСНОСТТА НА ИЗПОЛЗВАНИТЕ 

РЕСУРСИ 

Оценката на ефективността и ефикасността се формира от сравнението между 

индикативния и реално използвания финансов ресурс. Чрез проследяване на финансовото 

изпълнение по години може да отчетем изпълнението на ПИРО в периода, за който се извършва 

междинната оценка. За тази цел е събран необходимият обем от налична информация. 

Използвани са данни, предоставени от Община Гулянци, както и информация относно 

изпълнението на проектите, администрирани от ИСУН. Важно е да се отбележи, че част от 

проектите имат по-дълъг времеви диапазон, който е започнал преди 2021 г. и/или ще приключи 

след края на отчетния период. Освен това, някои проекти вече са получили финансиране извън 

програмния период, а други се очаква да бъдат дофинансирани след края на отчетния период. 

Настъпването на пандемията от Covid-19 наложи предприемането на мерки за справяне с 

последствията от нея. Изпълненият един проект за справяне с последиците от пандемията 

допринася с едва 0,05% към изпълнението на ПИРО. 

В Приложение 1 са представени всички видове проектни дейности, осъществени в 

периода 2021-2023 г. В таблицата са включени следните елементи: 

 Приоритети и изпълнени/изпълняващи се проекти към тях; 

 Индикативна стойност на проектите и реално изплатени средства; 

 Източник на финансиране и разпределение на финансовите средства; 

 Период на изпълнение на проекта. 

Направени са калкулации на индикативните (договорените) и реално изплатените суми по 

приоритети и е отчетено общото изпълнение на всички проекти. Направен е и разчет на общата 

стойност по източниците на финансиране. 

5.1.  Анализ и оценка на изразходваните финансови ресурси 

Анализът на изразходваните финансови ресурси е необходим за осъществяването на 

междинната оценка на ПИРО Гулянци. На базата на анализа може да се оцени дали тези ресурси 

се разходват оптимално. Най-високо процентно изпълнение спрямо индикативното се наблюдава 

при Приоритет 1, където реализираните финансови средства надхвърлят заложените в ПИРО 

повече от 6 пъти. Твърде нисък е индикативния бюджет, предвид природната и стопанската 

характеристика на общината. От друга страна, планираният бюджет за Приоритет 5 е твърде 

висок и към средата на периода са усвоени под 5% от него.  

Чрез Фигура 8 е показано сравнението между вложените ресурси в проекти (абсцисна ос), 

техния брой (големината на кръга) и в каква степен те са допринесли за изпълнението на 

съответния приоритет (ординатна ос). 
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Фигура 8. Разпределение на финансовото изпълнение (спрямо заложеното), броя на проектите и 

обема на реално привлечените средства по приоритети за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: ИСУН, Община Гулянци, собствени изчисления 

*Приоритет 5 се визуализира под визуализацията на Приоритет 2, тъй като броят на 

проектите и реално привлечените средства са сходни. 

Годишното разпределение на реално изплатените суми по Приоритет 1: Модерно 

земеделие показва, че през първата година от действието на ПИРО са реализирани проектни 

дейности на обща стойност 156 464 лв., които са 6,24% от общото изпълнение за периода. 

Финансирани са проекти от ПРСР като Стартова помощ за развитието на малки стопанства, 

Стартова помощ за отглеждане на пчелни семейства. 

Най-ниска е реално изплатената сума по приоритета през 2022 г. - 68 453 лв. Доизплатени 

са средства по проекти , които са стартирали в предходната година.  

През 2023 г. са изплатени средства по проекти, чиято обща финансова реализация е 2 283 

121,12 лв. Тази сума представлява над 90% от общата финансова реализация по приоритета за 

периода. Реализирани са проекти, които са получили финансиране от ПРСР и частни инвестиции. 

Изплатени са средства по проект Закупуване на автоматизирана линия за манипулация и 

пакетаж на лук и картофи и изграждане на фотоволтаична електро централа в с. Брест. През 

същата година е започнал и проект, по който няма изплатени средства към края на отчетния 

период. 

Данните от Фигура 9 показват разпределението на финансовото изпълнение на Приоритет 

1 (лява скала) по години и общата финансова реализация с натрупване (дясна скала). 
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Фигура 9. Процент на изпълнение и изплатени средства по Приоритет 1 за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритет 2: Инвестиции и заетост има най-малък брой изпълнени проекти – 4. През 

2021 г. няма реализирани проекти. През 2022 г. е стартирал проект, финансиран от ПУДООС на 

стойност 14 940 лв., който е доизплатен през следващата година. През 2023 г. са стартирали два 

проекта за изграждане на кът за отдих в селата Милковица и Сомовит, които са на обща проектна 

стойност 27 340 лв., но към края на 2023 г. не са изплатени средства по тях. 

На Фигура 10 се визуализира разпределението на финансовото изпълнение на Приоритет 

2 (лява скала) по години и общата финансова реализация с натрупване (дясна скала). 

Фигура 10. Процент на изпълнение и изплатени средства по Приоритет 2 за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Приоритет 3: Урбанизирана среда и инфраструктури се характеризира с най-голям 

обем реално изплатени суми – общо 13 976 207,45 лв. През първата година от действие на ПИРО 

са изплатени средства в размер на 7 954 443,99 лв., които представляват повече от половината от 

общата финансова реализация по приоритета. Довършени са проекти като Реконструкция и 

рехабилитация на път PVN 3021/ІІ-11/, Гулянци-Никопол/Милковица-Шияково/ІІІ-1106/ в 

община Гулянци, Реконструкция и рехабилитация на път PVN 2024/ІІІ-118, Гулянци – Комарево 

/ Крета-/ ІІІ-1106/ в община Гулянци и Строителство, реконструкция и рехабилитация на път 

PVN 3023/ІІІ-118, Гулянци – Комарево/-/ІІ-11/ в община Гулянци. Осъществени са и проекти за 

ремонт на детски площадки и читалищни сгради. 
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През 2022 г. са усвоени 2 798 094,46 лв., които представляват 20,02% спрямо общото 

изпълнение на Приоритет 3 за разглеждания период. Реализирани са проекти за рехабилитация 

на общински пътища, реконструкция на канализационната мрежа и за внедряване на мерки за 

енергийна ефективност в здравни и образователни институции на територията на община 

Гулянци.  

През 2023 г. стойността на изплатените проекти е 3 223 669,00 лв., чието процентно 

съотношение е 23,07%. През годината са реализирани редица проекти за ремонт на улици в 

населените места в общината. През същата година е стартирал и проект Възстановяване 

проводимостта на отводнителни дерета и канали на територията на община Гулянци, чиято 

проектна стойност е 2 382 590 лв., които се очаква да бъдат изплатени през втората половина на 

програмния период. 

На Фигура 11 се визуализира разпределението на финансовото изпълнение на Приоритет 

3 (лява скала) по години и общата финансова реализация с натрупване (дясна скала). 

Фигура 11. Процент на изпълнение и изплатени средства по Приоритет 3 за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Размерът на финансовото изпълнение по Приоритет 4: Грижа за хората - социални 

услуги и материална база е 2 342 374,56 лв. По размер на финансова реализация приоритетът 

се нарежда на трето място след Приоритет 3 и Приоритет 1. Най-малка е стойността на 

реализираните проекти през 2021 г. – 433 930,29 лв. или 18,53%. Стартирал е проект Топъл обяд 

в условия на пандемията от COVID-19 в община Гулянци, който се финансира от ОПХ. През 

същата година е закупено техническо оборудване за образователните институции и са направени 

инвестиции в модернизация на медицинската апаратура в здравните обекти, обслужващи 

населението в общината.  

През втората година от действието на ПИРО усвоеният финансов ресурс по приоритета е 

най-висок – 1 016 295 лв., чийто дял е 43,39% от общото изпълнение по приоритета. Реализирани 

са множество социални проекти от вида Патронажна грижа, осъществени са ремонтни 

дейности в МЦ „Д-р Александър Войников“, гр. Гулянци, както и в някои детски градини в 

общината. Закупени са компютърни и периферни устройства за различни публични институции.  

През 2023 г. са финансирани най-голям брой проекти по Приоритет 4. Тяхната стойност, 

обаче, е по-ниска от стойността на реализираните проекти през предходната година – 892 149,27 

лв., които са 38,09% от общата финансова реализация по приоритета. Доизплатени са средствата 

по проект Топъл обяд в община Гулянци, вложени са средства в осъществяването на ремонтни 
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дейности в училищата и детските градини, инвестирани са над 84 000 лв. в медицинско 

оборудване. 

Фигура 12 показва начинът, по който се разпределят реално изплатените средства по 

години и общата финансова реализация с натрупване за Приоритет 4. 

Фигура 12. Процент на изпълнение и изплатени средства по Приоритет 4 за периода 2021-2023 г. 

  

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Финансовата реализация на Приоритет 5: Управление, партньорство и 

административен капацитет се характеризира с постепенно повишаване през трите години. 

Най-ниска е стойността на реализираните два проекта през първата година – 4 137 лв., които са 

изплатени със средствата от общинския бюджет за закупуване на компютри за Общинската 

администрация.  

През втората година от действието на ПИРО Гулянци са изпълнени четири проекта, които 

са в размер на 30 670,00 лв. Техният финансов принос към Приоритет 5 е 22,64%. Закупуван е 

инвентар за Общината и нейните структури.  

През 2023 г. делът на изплатените средства е три пъти по-висок от дела на изплатените 

средства в предходните две години - 100 665,97 лв. Започнал е проект за Укрепване на общинския 

капацитет в община Гулянци. 

Фигура 13 показва начинът, по който се разпределят реално изплатените средства по 

години и общата финансова реализация с натрупване за Приоритет 5. 
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Фигура 13. Процент на изпълнение и изплатени средства по Приоритет 5 за периода 2021-2023 г. 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Подробният анализ на данните по години не отчита определена закономерност при 

финансовото изпълнение на приоритетите по години. Най-много са вложените средства през 

2021 г. - 8 558 975,28 лв. (в т.ч. и проекта, свързан с Covid-19). Изплатени са средства по 57 

проекта.  

Финансовото изпълнение на ПИРО през 2022 г. е най-ниско - 3 920 982,46 лв., чийто дял 

е 20,49%. Подкрепена е реализацията на 90 проекта. 

През 2023 г. стойността на реализираните проекти е 6 655 676,36 лв. или 34,78% от общо 

усвоеното за периода. Финансиране са получили 113 проекта.  

В община Гулянци са сключени договори за 5 проекта, които към момента на изготвяне 

на междината оценка нямат получено финансиране, но техният период на реализация продължава 

след 31.12.2023 г. 

Фигура 14 визуализира общото финансово изпълнение на заложените приоритети за 

периода 2021-2023 г. 

Фигура 14. Общо финансово изпълнение на заложените приоритети за периода 2021-2023 г.  

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 
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5.2.  Финансова ефективност и ефикасност по отношение на планираната програма за 

реализация на ПИРО 

При разработването на ПИРО е определен индикативен бюджет, който е съотнесен към 

всяко едно приоритетно направление и източниците, от които ще бъдат финансирани проектите 

и инициативите, имащи отношение към постигане на заложените цели. Според проектните 

стойности, за реализацията на стратегическия документ за развитието на община Гулянци са 

предвидени 29 115 000 лв. 

При изготвянето на ПИРО Гулянци размерът на предвидените средства за проекти и 

дейности по Приоритет 1 е 400 000 лв. Това е приоритетът с най-ниски стойности, заложени в 

стратегическия документ. Делът на индикативния бюджет по приоритета спрямо общия е 1,37%. 

Обхватът на приоритета включва стимулиране модернизацията на местното земеделие в 

общината. 

Индикативният бюджет в ПИРО по Приоритет 2 е 1 915 000 лв., който представлява 6,58% 

от планираните средства. Целта на проектите, които се изпълняват по приоритета е осигуряване 

на подходяща среда за инвестиции и заетост, като специално внимание се отделя на туризма и 

дейности, които подпомагат неговото развитие.  

Най-много средства са предвидени за проекти и дейности по Приоритет 3 – 21 050 000 лв. 

Финансират се множество проекти, които да допринесат за подобряване на пътната 

инфраструктура и ВиК мрежата, както и за повишаване на енергийната ефективност на 

образователните, здравните и културните институции в общината. Освен това, средства са 

предвидени и за мерки, свързани с последствията от неблагоприятни природни явления. Делът 

на индикативния бюджет по приоритета спрямо общия е 72,30%. 

Приоритет 4 се нарежа на второ място по индикативен бюджет – 2 800 000 лв., като тази 

сума е 9,62% от общия предвиден финансов ресурс. Предвидено е да се финансират дейности, 

които допринасят за подобряване на социалната сфера и повишаване на качеството на 

интегрираните услуги в община Гулянци. 

По Приоритет 5 са предвидени 2 950 000 лв., чийто дял от общо планираните е 10,13%. 

По приоритета се предвижда изпълнение на проекти за укрепване на общинския капацитет и 

осигуряване на среда за сключване на ключови за развитието на общината дълготрайни 

партньорства. Фигура 15 показва съотношението на индикативния бюджет между петте 

приоритетни направления. 

Фигура 15. Индикативно разпределение по приоритети в ПИРО Гулянци за периода 2021-2023 г. (в 

лева и в %) 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 
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Реалното финансово изпълнение по петте приоритетни области на развитие през първата 

половина на програмния период, рамкирани в ПИРО Гулянци, е отлично. Делът на реално 

изпълненото спрямо индикативното в стратегическия документ е 65,72%. Сравнение между 

средата на периода на действие на ОПР Гулянци 2014-2020 и средата на периода на действие на 

ПИРО Гулянци 2021-2027 показва, че през изминалия програмен период общината е усвоила по-

висок финансов ресурс, но процентът на изпълнение спрямо индикативния бюджет е по-нисък. 

На Фигура 16 е представено съотношението на реално изплатените средства между петте 

приоритетни направления. 

Фигура 16. Съотношение на реално изплатените средства по приоритети на ПИРО Гулянци за 

периода 2021-2023 г. (в лева и в %) 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 
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оценка на ПИРО. 

Проектобюджетът на ПИРО според източника на финансиране показва, че община 

Гулянци разчита най-много на финансови постъпления по линия на европейските фондове. 
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ПИРО.  

Фигура 17 показва планирания бюджет по дялове от всички източници на финансиране. 
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Фигура 17. Индикативно разпределение по източници на финансиране в ПИРО Гулянци за периода 

2021-2023 г. (в лева и в %) 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 
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През първата половина от действието на ПИРО най-много са усвоените средства от 

фондовете на ЕС - 10 656 344,03 лв. Тази стойност е повече от половината от реално изплатените 

средства от различни източници за трите години - 55,69%. Финансирани са проекти по няколко 
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По линия на централния бюджет в общината са реализирани средства за проекти в размер 

на 6 249 476 лв. Финансирани са множество проекти, допринасящи за изпълнението на всички 
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Приносът за финансовата реализация по източници от страна на общинския бюджет за 

периода 2021-2023 е 1 077 422 лв. (5,63%). Към момента това е източникът на финансиране, чието 

реално изпълнение се отдалечава най-много от проектното в ПИРО. Чрез общинския бюджет са 

извършени ремонтни дейности и модернизация на публични инфраструктури.  

През разглеждания период средствата, получени от други източници (в т.ч. и частни) 

надхвърлят тези от общинския бюджет. Те са в размер на 1 152 392,07 лв. и допринасят с 6,02% 

от общата финансова реализация към средата на периода. При разпределянето на 

проектобюджета в началото на периода, размерът на средствата от други източници не е 

съотнесен целесъобразно и затова реално изплатените средства надхвърлят 8 пъти 
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индикативните в ПИРО. Несъответствието може да се дължи в частност на осъществените 

проекти към Приоритет 1, част от които са със собствено частно финансиране.  

Фигура 18 представя съотношението на реалното разпределение на финансирането по 

източници, а Фигура 19 показва съотношението между планиран до края на 2027 г. и изпълнен 

до средата на програмния период финансов ресурс по източници на финансиране. 

Фигура 18. Реално разпределение по източници на финансиране в ПИРО Гулянци за периода 2021-

2023 г. (в лева и в %) 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 

Фигура 19. Изпълнение на източниците за финансиране спрямо поставените цели за 2027 г. 

 

Източник: Община Гулянци, ИСУН, собствени изчисления 
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приоритетите имат близки реално изплатени суми. 

 

 

1 077 422,00

10 656 344,03

6 249 476,00

1 152 392,07

Общински бюджет Фондове на ЕС Централен бюджет Други източници

32,66%

5,63%

47,44%
6,02%

55,69%

0

2 000 000

4 000 000

6 000 000

8 000 000

10 000 000

12 000 000

14 000 000

16 000 000

18 000 000

Общински бюджет Фондове на ЕС Централен бюджет Други източници

Цел 2027 г. Общо до 2023 г.



Междинна оценка на изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 г. за периода 2021-2023 г. 

 39 

6. ИЗВОДИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПИРО 

ПИРО Гулянци 2021-2027 е фундаментален, стратегически документ и важен инструмент 

за управлението на общината в средносрочен план, който интегрира регионалното и 

пространственото развитие и служи за определяне на актуалните проблеми, нуждите и 

потенциалите за развитие на общината, които се отчитат при разработването на инвестиционни 

програми и финансови инструменти, включително съфинансирани от фондовете на Европейския 

съюз. ПИРО е основната стратегия за развитие и ключов документ както за местната власт, така 

и за гражданите и за всички заинтересовани страни. Основните изводи и препоръки за втората 

половина на програмен период 2021-2027 се правят въз основа на изготвената междинна оценка 

през 2024 г. 

6.1. Изводи  

По отношение на стратегическата рамка: 

 ПИРО Гулянци 2021-2027 отговаря на изискванията за разработване на стратегически 

документи за програмиране на регионалното и местно развитие, и съдържа всички 

необходими елементи, съгласно чл. 13, ал. 3 от ЗРР. 

 Местната политика на управление се провежда за постигане на структурираната в ПИРО 

визия, която представя желаното състояние на природната, социалната, икономическата и 

екологичната среда в общината. 

 Направени са всички необходими наблюдения на ПИРО до средата на периода - 

разработени са годишни доклади за 2021, 2022 и 2023 г. 

По отношение на целите, приоритетите, проектите и инициативите: 

 През първите три години от действие на ПИРО е постигнат забележителен напредък за 

изпълнението на заложените стратегически цели и приоритети. 

 Няма определена закономерност в годишното разпределение на проектите и финансовата 

реализация.  

 При изпълнението по приоритетите се наблюдава дисбаланс в броя на изпълнените 

проекти по приоритети.  

 Общото реално финансово изпълнение на ПИРО Гулянци през първата половина на 

програмния период е 19 135 634,10 лв., което представлява 65,72% от индикативната 

стойност в ПИРО. 

 Най-голям финансов ресурс е усвоен по Приоритет 3: Урбанизирана среда и 

инфраструктури, чиято обща реализирана стойност от проектите е 13 976 207,45 лв. 

Приоритетът е добре формулиран и структуриран, обхванати са по-голямата част от 

елементите на публичната инфраструктура. Процентът на изпълнение към средата на 

програмния период е висок. 

 Най-малко средства са вложени в реализацията на Приоритет 5: Управление, 

партньорство и административен капацитет. Според финансовата таблица в ПИРО 

приоритетът има най-високи заложени стойности на бюджета след Приоритет 3. 

Възможно е да бъде направена актуализация на индикативната финансова таблица, в която 

да се намали индикативната стойност по приоритета и/или да се осъществят проекти по 

мерки 5.3, 5.4 и 5.5. 

 Не е добре съотнесен индикативният бюджет за финансиране от други източници и към 

средата на периода той е преизпълнен. 
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 Общината успешно успява да привлича сериозен финансов ресурс от външни източници. 

 Изпълнени са проекти и в ход са други, които спомагат за благоустрояването на жизнената 

среда в община Гулянци. 

 Приоритет 1 е ключов за стопанската характеристика на общината и реализирането на 

проекти, свързани със земеделието, изключително много допринася за 

конкурентоспособността на общината. 

По отношение на индикаторите: 

 В ПИРО Гулянци са заложени 15 индикатора за резултат и 24 индикатора за продукт. 

Изборът на индикатори и броят им е достатъчен, за да бъде проследен напредъка в 

развитието на общината. 

 Всички (без един) индикатори за резултат имат положителен напредък към средата на 

периода.  

 Изменението на избраните индикатори за резултат е лесно за проследяване, което спомага 

за поставяне на по-адекватни оценки за общинското развитие.  

 Пет от индикаторите за продукт имат нулев напредък към средата на периода.  

 Напредъкът по два от индикаторите не може да бъде оценен поради липса на информация 

или разминаване в търсената и отчетената стойност.  

По приетите критерии за оценка: 

За оценката на изпълнението на ПИРО през първата половина на програмния период са 

определени пет критерия. Те могат да послужат на Общината за насока при бъдещи разработки 

на различни стратегически документи, свързани с провеждането на местна политика. 

Обоснованост 

 Стратегическата рамка отговаря на стратегическите документи от по-горни нива, както и 

на формулираната визия.  

 Обособените приоритетни направления отговарят за изпълнението на специфичните цели. 

 Предприемането на описаните конкретни мерки допринася за изпълнението на 

приоритетите. 

 При разработването на ПИРО са взети предвид редица фактори, които обуславят 

състоянието на природната, социално-икономическата и екологичната среда в община 

Гулянци.  

Ефективност 

 През разглеждания период са осъществени 247 проекта, които допринасят за 

изпълнението на заложените приоритети в ПИРО. 

 Проектите имат за цел да подобрят комплексно състоянието на общината. Изпълнените и 

изпълняваните проекти обхващат почти всички сфери на всекидневния живот.  

 Финансовата реализация за периода е висока – 65,72%. 

Ефикасност 

 Общината успешно усвоява средства от различни източници на финансиране, които 

разходва целесъобразно по приоритети. 
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 Изпълнените проекти в община Гулянци до средата на периода допринасят за постигането 

на специфичните цели и приоритетите. 

Устойчивост 

 В общината са изпълнени редица инфраструктурни проекти за подобряване на ВиК 

услугите, подновяване на уличната мрежа и публичните пространства, модернизация на 

учебни и здравни заведения. Реализацията на тези проекти ще допринеса в дългосрочен 

план за предоставянето на по-качествени услуги на гражданите и гостите на общината и 

ще даде основата за превръщането на общината в по-атрактивно място за живот, 

инвестиции и туризъм. 

 Налице е относителна приемственост между ПИРО Гулянци 2021-2027 г. и ОПР Гулянци 

2014-2020 г. Общината демонстрира устойчивост по отношение на целите, които си 

поставя. 

Прозрачност 

 Сайтът на Община Гулянци е отлично поддържан и е с добра информационно-ресурсна 

осигуреност. Налични са всички стратегически документи, свързани с развитието на 

общината, включително и ПИРО. 

 Не са публикувани изготвените предходни документи, отразяващи наблюдението 

изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 – Годишни доклади от 2021, 2022 и 2023 г. 

Препоръчително е да бъдат предоставени за обществено ползване.  

 Общината успешно предоставя информация за минали, настоящи и бъдещи проекти, 

които се осъществяват на територията на община Гулянци.  

 Отразени са по-важните проекти, които са финансирани по линия на ЕСИФ. 

6.2. Препоръки 

Подробният анализ на изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 и прегледът в 

изменението на статистическата информация са същността на междинната оценка. На база 

синтезираната и изложена информация може да се очертаят някои препоръки за изпълнението на 

ПИРО през втората половина на програмния период. Тези препоръки включват: 

 Необходима е актуализация на целевите стойности на някои индикатори, които следва да 

бъдат понижени, за да могат да бъдат постигнати до 2027 г., а други да бъдат повишени, 

за да може общината да бъде още по-мотивирана да достигне актуализираните целеви 

стойности.  

 Необходимо е да бъде осъществена актуализация на финансовата таблица, предвид 

темповете на изпълнение към средата на периода. Разпределението на индикативния 

бюджет по приоритети трябва да бъде актуализирано с оглед на финансовата реализация 

до момента на изготвяне на междинната оценка. Заложеният проектобюджет за 

Приоритет 1: Модерно земеделие е твърде нисък, предвид факта, че приоритетът е 

фокусиран върху земеделието, което е основен икономически отрасъл в общината.  

 Общината активно участва в туристически събития като „Дунав Ултра“. Препоръчва се да 

бъдат използвани максимално природните условия в общината, за да се засили 

туристическия интерес. В ПИРО са описани дейности, които могат да спомогнат за 

развитието на туристическия потенциал, като обособяване на вело маршрути, достигащи 

до значими културни и природни локации в общината и създаване на нови туристически 
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атракции. Наличието на реките Дунав, Вит и Искър са предпоставка за развитие на 

риболовен туризъм, който може да повиши приноса на туризма в местната икономика. 

 Предвид изгодното географско положение на общината, засилването на трансграничното 

сътрудничество при реализирането на съвместни проекти с Румъния би спомогнало за 

положителното развитие на община Гулянци. Географското положение на общината е 

значителна предпоставка за залагането на мерки, свързани с развитие на интермодалния 

транспорт (с. Сомовит), които биха могли да дадат положителен нюанс на бъдещото 

развитие на общината.  

 Препоръчително е да бъдат предприети инициативи за насърчаване на гражданското 

участие. 

С оглед на направената междинна оценка, анализа на тенденциите на статистическите 

показатели, изградения капацитет за разработване и управление на проекти, оценителят дава 

отлична оценка относно местното развитие на община Гулянци. Процентното изпълнение на 

ПИРО към средата на периода надхвърля половината от планираните средства за целия период. 

С оглед постигнатото до момента и планираното за бъдеще изпълнение, оценителят прогнозира 

добро финансово и техническо изпълнение на ПИРО Гулянци за периода 2021-2027 г.  



Междинна оценка на изпълнението на ПИРО Гулянци 2021-2027 г. за периода 2021-2023 г. 

 43 

7. ПРИЛОЖЕНИЯ 

Приложение 1. Реализирани проекти и дейности във връзка с изпълнението на ПИРО 

Гулянци за периода 2021-2023 г. 
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1
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2
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2
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2
0

2
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3 613 601,84 2 508 038,12 0,00 1 381 146,05 0,00 1 126 892,07 0,00

1
Повишаване на конкурентоспособността 

на земеделско стопанство
447 500,00 0,00

ПРСР и частни 

инвестиции
0,00 0,00

2-3
Подпомагане развитието на стопанството 

на земеделски стопанин - 2 дейности 
58 674,00 29 337,00 ПРСР 29 337,00

4-6

Стартова помощ за подпомагане на малко 

стопанство с отглеждане на пчелни 

семейства - 3 дейности

88 011,00 88 011,00 ПРСР 88 011,00

7-12
Стартова помощ за развитието на малкото 

стопанство - 6 дейности
176 022,00 136 906,00 ПРСР 136 906,00

13
Цифровизация и модернизация на 

земеделското стопанство 
540 715,72 0,00

ПРСР и частни 

инвестиции
0,00 0,00

14

Модернизиране на животновъдното 

стопанството на ЗП Васил Веселинов 

Кацълски, чрез инвестиция в оборудване 

със земеделска техника и инвентар

184 527,00 184 527,00
ПРСР и частни 

инвестиции
92 263,50 92 263,50

15
Инвестиции в закупуване на материални 

активи в земеделско стопанство 
120 000,00 120 000,00

ПРСР и частни 

инвестиции
60 000,00 60 000,00

16
Развитие на стопанство на млад фермер от 

Северозападна България
48 895,00 0,00 ПРСР 0,00

17

Закупуване на автоматизирана линия за 

манипулация и пакетаж на лук и картофи и 

изграждане на фотоволтаична 

електроцентрала

1 949 257,12 1 949 257,12
ПРСР и частни 

инвестиции
974 628,55 974 628,57

193 247,00 163 541,00 0,00 2 795,00 0,00 145 806,00 0,00 14 940,00

1

Етнографски музей – ремонт на покрива и 

фасадна реставрация в УПИ III-513, кв. 3а, 

с. Брест, общ. Гулянци – съфинансиране 

по проект „Красива България“

150 967,00 148 601,00 ЦБ и ОБ 2 795,00 145 806,00

2

Изграждане на „Кът за отдих“ в ПИ 

6845.241.15 по КККР на с. Сомовит, общ. 

Гулянци, обл. Плевен

6 900,00 0,00 ЦБ 0,00

3

Изграждане на „Кът за отдих“ в ПИ 

48204.368.4 по КККР на с. Милковица, 

общ. Гулянци, обл. Плевен

20 440,00 0,00 ЦБ 0,00

№ Проект/инициатива

Реално 

изплатени 

средства

(лв.)

Разпределение на финансовите средства

Приоритет 1: Модерно земеделие

Приоритет 2: Инвестиции и заетост

Източник на 

финансиране

Индикативна 

стойност (лв.)

Период на 

реализация
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4

Изграждане на еко-кът със зона за отдих и 

преместваем обект - детска площадка в ПИ 

401.2007, гр. Гулянци, общ. Гулянци 

(ПУДООС)

14 940,00 14 940,00 ДИ 14 940,00

23 734 916,59 13 976 207,45 0,00 814 309,00 7 996 704,45 5 165 194,00 0,00 0,00

1

Извършване на архитектурно заснемане, 

конструктивно обследване, изготвяне на 

технически паспорт и извършване на 

обследване за енергийна ефективност на 

обществено-административна сграда с 

идентификатор №18099.401.804.2, УПИ ІІ -

804, Кв.22, гр. Гулянци

10 200,00 10 200,00 ЦБ 10 200,00

2

Въвеждане на последващи мерки по 

енергийна ефективност за СУ „Христо 

Смирненски“ в ПИ с идентификатор 

18099,401.1408, ул. „Г. С. Раковски“ № 19-

25, гр. Гулянци, общ. Гулянци, обл. Плевен

1 722 934,00 846 786,00 ПРСР 846 786,00

3

Техническо обследване, изготвяне на 

технически паспорт и обследване за 

енергийна ефективност на сградата на ДГ 

„Незабравка“, гр. Гулянци, 

ПИ18099,401.582; ул. „Струма“ № 8-10

15 900,00 15 900,00 ЦБ 15 900,00

4
Управляващ блок за уредба сметосъбирач, 

Гулянци
5 100,00 5 040,00 ОБ 5 040,00

5

Реконструкция и благоустрояване на 

площадно пространство в с. Гиген, общ. 

Гулянци

378 318,00 184 743,00 ПРСР 184 743,00

6

Реконструкция и благоустрояване на 

парково пространство в гр. Гулянци, общ. 

Гулянци

90 221,00 44 360,00 ЦБ и ПРСР 39 866,00 4 494,00

7

Реконструкция и благоустрояване на 

площадно пространство в с. Брест, общ. 

Гулянци

257 907,00 122 285,00 ЦБ и ПРСР 116 962,00 5 323,00

8

Реконструкция и благоустрояване на 

площадно пространство в с. Долни Вит, 

общ. Гулянци

179 466,00 85 928,00 ЦБ и ПРСР 85 830,00 98,00

Приоритет 3: Урбанизирана среда и 

инфраструктури
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9

Реконструкция и рехабилитация на път 

PVN 2024/ІІІ-118, Гулянци – Комарево / 

Крета-/ ІІІ-1106/ в общ. Гулянци, Гулянци- 

Крета

2 579 527,00 1 284 089,00 ПРСР 1 284 089,00

10

Реконструкция и рехабилитация на път 

PVN 3021/ІІ-11/, Гулянци-

Никопол/Милковица-Шияково/ІІІ-1106/ в 

общ. Гулянци, Милковица-Шияково

2 493 488,00 1 232 138,00 ПРСР 1 232 138,00

11

Строителство, реконструкция и 

рехабилитация на път PVN 3023/ІІІ-

118,Гулянци – Комарево/-/ІІ-11/ в общ. 

Гулянци

1 714 071,00 861 801,00 ПРСР 861 801,00

12
Фасаден лед часовник за административна 

сграда ОА, Гулянци
1 200,00 1 200,00 ОБ 1 200,00

13

Навес върху паркоместа в  с. Шияково; 

УПИ VI, кв. 11, адрес: ул. „Васил Левски“, 

№ 15 Б, общ. Гулянци

14 513,00 14 513,00 ОБ 14 513,00

14

Основен ремонт на детска площадка в 

парково пространство гр. Гулянци, 

доставка и монтаж на 3 бр. детски 

съоръжения за игра на открито; ПИ 

18099.401.809, общ. Гулянци

6 400,00 6 400,00 ЦБ 6 400,00

15

Основен ремонт на детска площадка в 

парково пространство с. Брест, доставка и 

монтаж на 3 бр. детски съоръжения за игра 

на открито; УПИ III-513, кв. 3А, общ. 

Гулянци

6 100,00 6 100,00 ЦБ 6 100,00

16

Рекултивация и закриване на старото 

общинско депо за отпадъци, в землището 

на гр. Гулянци

936 229,00 816 555,00 ОПОС 816 555,00

17

Изграждане на детска площадка в парково 

пространство с. Долни Вит, доставка и 

монтаж на 3 бр. детски съоръжения за игра 

на открито и фонтанка; УПИ IX, кв. 62, 

общ. Гулянци, с. Долни Вит

6 400,00 6 400,00 ЦБ 6 400,00

18
Самоходна косачка за кметство, с. 

Милковица
3 500,00 3 339,00 ОБ 3 339,00
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19

Изграждане на фитнес площадка на 

открито в парково пространство на 

Спортен комплекс - Гулянци; ПИ 

18099.401.1334, общ. Гулянци

10 800,00 10 800,00 ЦБ 10 800,00

20

Основен ремонт на покрива на 

административна сграда с. Крета, УПИ 

VІІІ-23, кв.3, площ 320 м2, АПОС № 147 / 

30.10.1998г.

32 700,00 32 688,00 ЦБ 32 688,00

21

Изготвяне на допълнителна инженерна  

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък: „Подпорни стени на ул. „Тодор 

Каблешков“ в участъка от ОК 58 до  ОК 

61, с. Долни Вит, община Гулянци“

2 700,00 1 350,00 ЦБ 1 350,00

22

Изготвяне на допълнителна инженерна  

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък: „Новопоявена свлачищна 

деформация в района на Гойчево дере в с. 

Сомовит, регистрирана като съвременно, 

периодично – активно свлачище с № 

PVN08.68045.01.11”

3 967,00 1 984,00 ЦБ 1 984,00

23

Изготвяне на допълнителна инженерна 

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък: „Новопоявена свлачищна 

деформация в района на Цвятково дере в с. 

Сомовит, регистрирана като съвременно, 

периодично – активно свлачище с № 

PVN08.68045.01.10“

3 850,00 1 925,00 ЦБ 1 925,00

24

Изготвяне на допълнителна инженерна 

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък: „Активизация на свлачищни 

процеси в границите на съвременно, 

периодично – активно свлачище № PVN 

08.68045.01.01,  в участък от ул. „Батак“ в 

с. Сомовит“

3 900,00 1 950,00 ЦБ 1 950,00

25

Енергийно обследване за енергийна 

ефективност на ОУ „Христо Ботев“ с. 

Милковица, УПИ ІХ, кв.58, АПОС 

88/10.02.1998г, площ 262 м2

40 412,00 17 572,00 ОБ и ЦБ 52,00 17 520,00
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26

Реконструкция на ул. „Кавала“ и на части 

от заустващи улици в нея „Искър“, 

„Христо Ботев“ и „Русенска“ в с. Гиген, 

общ. Гулянци, обл. Плевен

354 419,00 353 845,00 ЦБ 353 845,00

27

Реконструкция на ул. „Васил Левски“ от 

ОТ221 до общински път PVN 1022 за с. 

Дъбован в гр. Гулянци, общ. Гулянци

1 689 130,00 1 276 777,00 ОБ и ЦБ 26 360,00 1 250 417,00

28

ППР за обект „Рехабилитация на ул. 

„Шести септември“ в гр. Гулянци, общ. 

Гулянци, дължина – 280 м., площ – 1680 

м2, заустващи улици - 600 м2

3 380,00 3 380,00 ЦБ 3 380,00

29

ППР за обект „Рехабилитация на ул. 

„Осми март“ в гр. Гулянци, общ. Гулянци, 

дължина – 300 м., площ – 1800 м2, 

заустващи улици - 700 м2

3 620,00 3 620,00 ЦБ 3 620,00

30

ППР за обект „Рехабилитация на ул. 

„Мито Пачев“ в с. Гиген, общ. Гулянци, 

дължина – 1100 м., площ – 7500 м2, 

заустващи улици - 1500 м2

7 800,00 7 800,00 ЦБ 7 800,00

31

ППР за обект „Рехабилитация на ул. 

„Александър Стамболийски“ в с. Гиген, 

общ. Гулянци“, дължина – 1200 м., площ – 

7200 м2, заустващи улици - 850 м2

7 200,00 7 200,00 ЦБ 7 200,00

32

Рехабилитация и реконструкция на улична 

мрежа в община Гулянци - ул. „Раковски“ 

в с. Брест

560 693,00 535 961,00 ОБ и ПРСР 430,00 535 531,00

33

Рехабилитация и реконструкция на улична 

мрежа в община Гулянци - ул. 

„Александър Стамболийски“ в гр. Гулянци

811 300,00 775 419,00 ОБ и ПРСР 622,00 774 797,00

34

Основен ремонт на покрив на 

съществуваща административна сграда в 

УПИ ІХ -511, кв.56, с. Гиген, община 

Гулянци

167 090,00 161 090,00 ЦБ 161 090,00
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35

Основен ремонт детска площадка с. 

Дъбован, подмяна на съоръжения и 

настилка, площадно пространство между 

ОТ 118, ОТ 128, ОТ 129 и ОТ 132, площ 

320 м2

14 500,00 14 500,00 ЦБ 14 500,00

36

Основен ремонт детска площадка с. 

Милковица, подмяна на съоръжения и 

настилка, УПИ І-549, кв.2 , площ 250 м2

12 500,00 12 500,00 ЦБ 12 500,00

37

Изграждане на спортна площадка за 

футбол, волейбол и баскетбол  в  УПИ ІV-

516, кв. № 3А по плана на с. Брест, площ 

1360 м2, с. Брест

31 000,00 29 800,00 ЦБ 29 800,00

38

ППР за обект „Общински приют за 

безстопанствени кучета в поземлен имот 

№ 18099“, гр. Гулянци, обл. Плевен

15 229,00 11 760,00 ЦБ 11 760,00

39

Енергийно обследване за ефективност на 

НЧ „П. Р. Славейков 1923“ гр. Гулянци, 

ПИ 18099.401.1364, площ 1530 м2

7 685,00 7 685,00 ЦБ 7 685,00

40

Основен ремонт на общински гараж и 

прилежаща инфраструктура в двора на МЦ 

„Д-р Александър Войников“, 

ПИ18099.401.808 -  гр. Гулянци

11 170,00 11 170,00 ЦБ 11 170,00

41

Преустройство на помещения за санитарни 

възли (тоалетни) в административна 

сграда (община) – гр. Гулянци, УПИ IX, 

кв. 43

18 000,00 18 000,00 ЦБ 18 000,00

42

Основен ремонт покрив на 

административна сграда (кметство) с. 

Брест, УПИ XVIII-1012 , кв. 4, общ. 

Гулянци

190 584,00 5 310,00 ЦБ 5 310,00

43

Основен ремонт на покрив на 

съществуваща сграда общинска 

собственост, находяща се в имот ПИ 

18099.401.2160.1 по КККР на гр. Гулянци, 

общ. Гулянци, обл. Плевен, АЧОС 1763 от 

20.06.2023 г.

16 200,00 15 770,00 ЦБ 15 770,00
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44

Основен ремонт на покрив на 

съществуваща сграда общинска 

собственост, находяща се в имот ПИ 

18099.401.2160.2 по КККР на гр. Гулянци, 

общ. Гулянци, обл. Плевен, АЧОС 1763 от 

20.06.2023 г.

9 360,00 8 787,00 ЦБ 8 787,00

45

Въвеждане на мерки за енергийна 

ефективност на общинска сграда с цел 

постигане на критериите „Сграда с близо 

до нулево потребление на енергия“ - ДГ 

„Незабравка“, ул. „Струма“ №8, гр. 

Гулянци, обл. Плевен

7 854,00 7 854,00 ОБ 7 854,00

46

Рехабилитация на ул. „Витоша“ от ОТ 108 

до ОТ 100, с. Милковица, общ. Гулянци, 

L= 272, площ 1632 м2

116 400,00 115 808,00 ЦБ 115 808,00

47

Рекултивация и закриване на старото 

общинско депо за отпадъци, в землището 

на град Гулянци – биологична 

рекултивация

10 000,00 0,00 ЦБ 0,00

48

Основен ремонт и модернизация на 

системата за външно изкуствено 

осветление на Община Гулянци

30 600,00 15 000,00 ЦБ 15 000,00

49
Реконструкция на ул. „Свобода“, ОТ 173 

до ОТ 162, с. Милковица
370 193,00 346 295,00 ЦБ 346 295,00

50
Реконструкция на част от ул. „Морава“, ОТ 

265 до ОТ 269 с. Милковица
195 834,00 189 588,00 ЦБ 189 588,00

51
Реконструкция и укрепване на ул. „Тодор 

Каблешков“, с. Долни Вит
623 941,00 314 764,00 ЦБ 314 764,00

52

Oсновен ремонт: „Доставка и монтаж на 

съоръжения за детска площадка в парково 

пространство с. Загражден“

9 700,00 9 700,00 ЦБ 9 700,00

53 Комбиниран багер – товарач, гр. Гулянци 180 000,00 175 920,00 ОБ 175 920,00

54

Изграждане на детска площадка в ПИ 

18099.401.1785, ул. „Иван Асен ІІ“, гр. 

Гулянци

4 920,00 4 920,00 ЦБ и ОБ 251,00 4 669,00
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55

Изграждане на детска площадка в ПИ 

18099.401.1650, ул. „Средна гора“, гр. 

Гулянци

4 920,00 4 920,00 ОБ 4 920,00

56

Доставка и монтаж на беседка в двора на 

МЦ „Д-р Александър Войников“, ПИ 

18099.401.408- гр. Гулянци

5 330,00 5 330,00 ЦБ 5 330,00

57

Доставка и монтаж на беседка към детска 

площадка в ПИ 18099.401.1785 в парково 

пространство на ул. „Иван Асен ІІ“, гр. 

Гулянци

6 015,00 6 012,00 ОБ 6 012,00

58
Рехабилитация на улична мрежа в община 

Гулянци
1 924 503,01 0,00 ПРСР 0,00

59

Рекултивация и закриване на старото 

общинско депо за отпадъци в землището 

на гр. Гулянци

878 749,58 768 985,45 ОПОС 768 985,45

60

Въвеждане на мерки за енергийна 

ефективност на сградата на МЦ „Доктор 

Александър Войников“ гр. Гулянци - по 

проект „Красива България“

82 210,00 57 632,00 ЦБ 57 632,00

61

Прединвестиционни проучвания и 

обследване за енергийна ефективност като 

първа фаза на енергийно-ефективната 

модернизация на системата за външно 

изкуствено осветление на общ. Гулянци, 

област Плевен, гр. Гулянци

30 600,00 15 600,00 ЦБ 15 600,00

62
Реконструкция на отводнителен канал ІV 

етап с. Брест, общ. Гулянци
739 414,00 738 865,00 ЦБ 738 865,00

63

Ремонт на част от улица „Гоце Делчев“ и 

прилежащите към нея подпорни стени в с. 

Шияково, общ. Гулянци

563 447,00 561 932,00 ЦБ 561 932,00

64

Изграждане и регистрация на сондажни 

кладенци в ПИ 68045.176.26 и 

68045.177.24 в землището на с. Сомовит

5 200,00 3 120,00 ЦБ 3 120,00
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65

Реконструкция, ремонт и въвеждане на 

мерки за енергийна ефективност в 

административния комплекс на общинска 

администрация – Гулянци, гр. Гулянци, 

община Гулянци, област Плевен

544 431,00 499 015,00 ОБ, ПРСР и ЦБ 394,00 448 621,00 50 000,00

66

Ремонт на тротоарна алея и паркинг пред 

МЦ „Д-р Александър Войников“, гр. 

Гулянци

14 700,00 14 700,00 ОБ 14 700,00

67
Ремонт на пункт за управление в мирно и 

военно време, гр. Гулянци
35 500,00 35 500,00 ОБ 35 500,00

68
Ремонт на отводнителна шахта на ул. 

„Котленска“, с. Гиген
2 200,00 2 200,00 ОБ 2 200,00

69-70
Изкърпване на дупки с асфалт на ул. 

„Стефан Караджа“, с. Гиген - 2 дейности
14 000,00 14 000,00 ОБ 14 000,00

71
Изкърпване с бетон на ул. „Бачо Киро“, с. 

Гиген
17 280,00 17 280,00 ОБ 17 280,00

72
Вътрешен ремонт на сградата на 

кметството, с. Гиген
6 000,00 6 000,00 ОБ 6 000,00

73-74

Ремонт на отводнителен канал с метална 

решетка на ул. „Победа“, с. Милковица - 2 

дейности

3 120,00 3 120,00 ОБ 3 120,00

75
Изкърпване с бетонова настилка на улица 

„Морава“, с. Милковица
2 880,00 2 880,00 ОБ 2 880,00

76
Ремонт на отводнителен канал на ул. 

„Дунав“, с. Сомовит
2 000,00 2 000,00 ОБ 2 000,00

77
Изкърпване с бетонова настилка на улица 

„Тунджа“ и ул. „Искър“, с. Сомовит
19 800,00 19 800,00 ОБ 19 800,00

78
Ремонт на стълбището на сградата на 

кметството, с. Долни Вит
4 200,00 4 200,00 ОБ 4 200,00

79
Вътрешен ремонт на салона на 

читалището, с. Долни Вит
32 000,00 32 000,00 ОБ 32 000,00

80
Топлоизолация и външен ремонт на 

сградата на кметството, с. Дъбован
27 600,00 27 600,00 ОБ 27 600,00

81
Ремонт на покрив на автобусна спирка и 

склад, с. Загражден
8 000,00 8 000,00 ОБ 8 000,00
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82

Изграждане на бетонова площадка за 

изворна чешма на ул. „Цветница“, с. 

Шияково

2 880,00 2 880,00 ОБ 2 880,00

83
Ремонт на обреден дом на гробищен парк, 

с. Шияково
3 200,00 3 200,00 ОБ 3 200,00

84 Ремонт на автоспирка, с. Шияково 1 100,00 1 100,00 ОБ 1 100,00

85

Вътрешен ремонт на помещения и 

бетонова настилка на тротоар в ДГ 

„Здравец“, с. Шияково

4 270,00 4 270,00 ОБ 4 270,00

86
Ремонт на административна сграда – 

кабинети в с. Ленково
4 600,00 4 600,00 ОБ 4 600,00

87
Ремонт на пункт за управление в мирно и 

военно време, с. Ленково
4 000,00 4 000,00 ОБ 4 000,00

88
Ремонт на покрив на сградата на 

кметството, с. Искър
7 000,00 7 000,00 ОБ 7 000,00

89
Ремонт на гражданско скривалище, с. 

Искър
8 500,00 8 500,00 ОБ 8 500,00

90 Ремонт на фасадата на кметството, с. Крета 11 465,00 11 465,00 ОБ 11 465,00

91
Ремонт на общински път PVN 1022 - (II-

11/Гиген-Дъбован-Гулянци/ II-11)
149 448,00 149 448,00 ОБ 149 448,00

92

Основен  ремонт на общински гаражи и 

съпътстваща инфраструктура  в двора на 

МЦ „Д-р Александър Войников“, гр. 

Гулянци ПИ 18099.401.808

11 170,00 11 170,00 ОБ 11 170,00

93

Текущ ремонт на заседателна зала – III-ти 

етаж в административна сграда (община) – 

гр. Гулянци

10 700,00 10 700,00 ОБ 10 700,00

94

Текущ ремонт на административна сграда 

(кметство) външен ремонт с. Гиген, УПИ 

IV-525, кв. 57, общ. Гулянци

27 700,00 27 700,00 ОБ 27 700,00

95
Ремонт на отводнителна шахта на ул. 

„Котленска“, с. Гиген
2 200,00 2 200,00 ОБ 2 200,00

96

Текущ ремонт на част от вътрешно 

помещение санитарен възел (WC) на първи 

етаж в НЧ с. Милковица , общ. Гулянци

6 900,00 6 900,00 ОБ 6 900,00
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97

Ремонт на отводнителен канал с метална 

решетка на ул. „Беласица“, с. Милковица, 

общ. Гулянци

2 650,00 2 650,00 ОБ 2 650,00

98

Настилане с камък на улиците ул. 

„Юмрукчал“, ул. „Гео Милев“, ул. 

„Дунав“, ул. „Искър“, ул. „Драва“, с. 

Сомовит

7 140,00 7 140,00 ОБ 7 140,00

99

Изготвяне на допълнителна инженерна  

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък в района на Цвятково дере, 

Гойчево дере и ул. „Батак“ в с. Сомовит

5 859,00 5 859,00 ОБ 5 859,00

100

Текущ ремонт на открит отводнителен 

канал на ул. „Дунав“, с. Сомовит , L= 200 

м., площ 300 м2

2 000,00 2 000,00 ОБ 2 000,00

101

Настилане с камък на улиците ул. „Ал. 

Стамболийски“, ул. „Никола Вапцаров“, 

ул. „Юри Гагарин“, ул. „Асен Златаров“, с. 

Долни Вит

8 500,00 8 500,00 ОБ 8 500,00

102

Изготвяне на допълнителна инженерна 

геология и хидрогеология на свлачищен 

участък на ул. „Тодор Каблешков“, с. 

Долни Вит

1 350,00 1 350,00 ОБ 1 350,00

103

Настилане с камък на улиците ул. „Иван 

Вазов“, ул. „Хаджи Димитър“, пл. „Хаджи 

Димитър“, ул. „Гладстон“, с. Дъбован

8 840,00 8 840,00 ОБ 8 840,00

104

Настилане с камък на улиците ул. 

„Суворов“, ул. „Родопи“, ул. „Бенковски“, 

с. Загражден

8 330,00 8 330,00 ОБ 8 330,00

105

Направа на „джобове“ за контейнери за 

боклук на улица „В. Левски“, с. Шияково, 

общ. Гулянци – 5 бр.

1 800,00 1 800,00 ОБ 1 800,00

106

Настилане с камък на улиците ул. „Явор“, 

ул. „Цветница“, ул. „Мичурин“, с. 

Шияково

7 820,00 7 820,00 ОБ 7 820,00

107
Текущ ремонт на фасади сградата на НЧ 

„Заря“, с. Ленково
8 500,00 8 500,00 ОБ 8 500,00
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108
Текущ ремонт на метален пешеходен мост 

над „Ленковска бара“, с. Ленково
3 800,00 3 800,00 ОБ 3 800,00

109

Настилане с камък на улиците ул. 

„Иглика“, ул. „Васил Левски“, ул. „Христо 

Ботев“, път за гробищен парк, с. Ленково

8 160,00 8 160,00 ОБ 8 160,00

110

Текущ вътрешен ремонт на помещение в 

административна сграда (кметство) за 

полицейски инспектор, с. Искър

2 500,00 2 500,00 ОБ 2 500,00

111

Настилане с камък на улиците ул. „Хаджи 

Димитър“, ул. „Христо Ботев“, ул. „Рила“, 

ул. „Тодор Каблешков“, с. Искър

8 500,00 8 500,00 ОБ 8 500,00

112

Текущ ремонт на асфалтова настилка 

(кръпки) на ул. „Боровец“, с. Крета, общ. 

Гулянци

3 360,00 3 360,00 ОБ 3 360,00

113

Текущ ремонт на асфалтова настилка 

(кръпки) на ул. „Александър 

Стамболийски“, с. Крета, община Гулянци

12 040,00 12 040,00 ОБ 12 040,00

114

Настилане с камък на улиците ул. „Иван 

Вазов“, ул. „Георги Бенковски“, ул. 

„Пирин“, ул. „Боровец“, ул. „Г. С. 

Раковски“, с. Крета

8 160,00 8 160,00 ОБ 8 160,00

115
Ремонт на библиотеката и салона на НЧ 

„Заря“, с. Ленково
8 700,00 8 700,00 ОБ 8 700,00

116
Обновени фоайе, стълбище и вход на НЧ 

„Искра“, с. Гиген
4 980,00 4 980,00 ОБ 4 980,00

117

Възстановяване проводимостта на 

отводнителни дерета и канали на 

територията на община Гулянци

2 382 590,00 691 125,00 ЦБ 691 125,00

3 271 722,30 2 342 374,56 247 372,00 1 193 844,56 890 598,00 0,00 10 560,00

1

Авариен ремонт на покрива на основен 

корпус и физкултурен салон на „Старо 

училище“ в ПИ18099.401.753 по КККР на 

гр. Гулянци, общ. Гулянци, обл. Плевен

207 699,00 167 150,00 ЦБ 167 150,00

Приоритет 4: Грижа за хората - социални 

услуги и материална база
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2-4

Компютри за Районни полицейски 

инспектори и Детска педагогическа стая, 

Гулянци - 3 дейности

14 327,00 5 885,00 ЦБ 5 885,00

5

Преносим компютър и принтер по проект 

„Подкрепа за приобщаващо образование“ 

за СУ „Христо Смирненски“, гр. Гулянци

2 150,00 2 150,00 ОПНОИР 2150,00

6-9

Компютри/преносими компютри за СУ 

„Христо Смирненски“, гр. Гулянци - 4 

дейности

22 500,00 18 354,00 ЦБ 18 354,00

10-12
Компютри за СУ „Асен Златаров“, с. Гиген 

- 3 дейности
7 740,00 6 125,00 ЦБ 6 125,00

13
Изграждане на безжична WI-FI интернет 

мрежа за СУ „Асен Златаров“, с. Гиген
4 219,00 4 219,00 ЦБ 4 219,00

14
Компютър за ДГ „Детска радост“, с. 

Милковица
800,00 800,00 ЦБ 800,00

15

Помпа за отоплителна система тип Вило 

Максо ТМП 65-05-12 за ОУ „Христо 

Ботев“, с. Брест

3 001,00 3 001,00 ЦБ 3 001,00

16

Трактор и прикачен инвентар/плуг/-НП 

„Осигуряване на съвременна 

образователна среда“ - СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци

65 460,00 65 460,00 ЦБ 65 460,00

17
Готварски печки за ученически стол СУ 

„Христо Смирненски“, гр. Гулянци
6 600,00 6 600,00 ЦБ и ОБ 3 300,00 3 300,00

18
Лекотоварен автомобил за домашен 

социален патронаж – 2 броя, Гулянци
11 000,00 11 000,00 ЦБ 11 000,00

19
Лек автомобил за Център за обществена 

подкрепа, Гулянци
6 000,00 6 000,00 ЦБ 6 000,00

20
Кислородни концентратори De Vibiss 

Compact 1025 10 L - 2 броя, гр. Гулянци
7 200,00 7 200,00 ДИ 7 200,00

21
Кислородни концентратори – 10 L - 2 броя 

за МБАЛ гр. Гулянци
7 200,00 7 200,00 ЦБ 7 200,00

22

Кръвно газов анализатор за клинична 

лаборатория за МБАЛ Гулянци, гр. 

Гулянци

7 950,00 7 950,00 ЦБ 7 950,00
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23

Основен ремонт на покрив на сграда 

детска градина с. Искър, УПИ VІІІ-124, кв. 

17, площ 380 м2, АПОС № 1470 / 

23.02.2007 г.

38 200,00 38 192,00 ЦБ 38 192,00

24
Климатик за офис на военен отчет, гр. 

Гулянци
1 700,00 1 700,00 ЦБ 1 700,00

25-26

Климатици за Районните полицейски 

инспектори и Детска педагогическа стая, 

гр. Гулянци - 2 дейности

10 010,00 5 410,00 ЦБ 5 410,00

27
Компютри за Детски градини - 6 броя, гр. 

Гулянци
8 000,00 6 480,00 ЦБ 6 480,00

28
Компютри за нуждите на ОУ „Христо 

Ботев“ с. Брест
2 000,00 1 698,00 ЦБ 1 698,00

29-31

Климатична система и климатици за ОУ 

„Христо Ботев“, с. Милковица - 3 

дейности

13 013,00 13 013,00 ЦБ и ОБ 5 390,00 7 623,00

32

Изграждане на вентилационна инсталация 

и конструктивно укрепване на вътрешни 

стени в кухненски блок на ДГ 

„Незабравка“, гр. Гулянци

24 025,00 24 023,00 ЦБ 24 023,00

33

Водоохлаждаем, водоохлаждащ 

термопомпен агрегат за вътрешен монтаж, 

модел LG 450 Z за МБАЛ гр. Гулянци

23 800,00 23 800,00 ЦБ 23 800,00

34

Цветно мултифункционално устройство за 

център за обществена подкрепа, гр. 

Гулянци

5 000,00 4 500,00 ЦБ 4 500,00

35 Компютър за дейност ЦОП, гр. Гулянци 1 400,00 1 400,00 ЦБ 1 400,00

36
Компютри за дейност асистентска 

подкрепа, гр. Гулянци
2 000,00 900,00 ЦБ 900,00

37
Лек автомобил за ДСП - 3 броя х 10000 

лева, гр. Гулянци
30 000,00 30 000,00 ЦБ 30 000,00

38

Механична кушетка „Бобат“ - за 

рехабилитационен кабинет ЦОП, гр. 

Гулянци

1 187,00 1 187,00 ЦБ 1 187,00
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39

Закупуване на оборудване и/или 

обзавеждане по проект „Модернизиране на 

кухненското оборудване и обзавеждане на 

ДСП гр. Гулянци“

28 428,00 28 428,00 ЦБ 28 428,00

40
Компютърен томограф /медицински 

скенер/ за МБАЛ гр. Гулянци
229 066,00 229 066,00 ЦБ 229 066,00

41
Бифазен дефибрилатор HD8000D$ за 

МБАЛ гр. Гулянци
6 900,00 6 900,00 ОБ 6 900,00

42
Основен ремонт на водоохлаждащ агрегат - 

ЧИЛЪР, МБАЛ гр. Гулянци
6 816,00 6 816,00 ОБ 6 816,00

43

Лек автомобил високо проходим 4х4 (за 

подпомагане дейността на Районните 

полицейски инспектори и Детска 

педагогическа стая), гр. Гулянци

8 000,00 0,00 ЦБ 0,00

44
Мултифункционално устройство за ОУ 

„Христо Ботев“, с. Брест
630,00 629,00 ЦБ 629,00

45
Интерактивен дисплей за СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци
7 500,00 7 500,00 ЦБ 7 500,00

46
Изграждане на безжична /Wi-Fi/ мрежа в 

ОУ „Христо Ботев“, с. Милковица
5 700,00 5 700,00 ЦБ 5 700,00

47
Мултимедиен проектор за ОУ „Христо 

Ботев“, с. Милковица
1 100,00 1 100,00 ЦБ 1 100,00

48

Оборудване за мониторинг на качеството 

на въздуха в СУ „Христо Смирненски“, гр. 

Гулянци

7 260,00 7 260,00 ЦБ и ОБ 3 630,00 3 630,00

49
Тунел за пълзене с учебна цел за СУ 

„Христо Смирненски“, гр. Гулянци
2 260,00 2 260,00 ЦБ 2 260,00

50
Двигател от трактор ЮМЗ за СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци (с учебна цел)
2 000,00 2 000,00 ЦБ 2 000,00

51
Парен конвектомат за ДГ „Незабравка“, гр. 

Гулянци
7 900,00 7 860,00 ЦБ 7 860,00

52

Вентилационна система за физкултурен 

салон на СУ „Христо Смирненски“, гр. 

Гулянци

17 135,00 17 135,00 ЦБ 17 135,00

53
Дигитално пиано за СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци
4 092,00 4 092,00 ЦБ 4 092,00
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54
Съдийски стол за СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци
1 295,00 1 295,00 ЦБ 1 295,00

55
Врати за футбол за СУ „Христо 

Смирненски“, гр. Гулянци
2 400,00 2 400,00 ЦБ 2 400,00

56
Секция за ОУ „Христо Ботев“, с. 

Милковица
2 551,00 2 551,00 ЦБ 2 551,00

57
Кожен диван с два полукръга за ОУ 

„Христо Ботев“, с. Милковица
1 175,00 1 175,00 ЦБ 1 175,00

58

Авторефрактокератометър за очен кабинет 

МЦ „Д-р Александър Войников“, гр. 

Гулянци

9 000,00 9 000,00 ЦБ 9 000,00

59

Проекционна таблица с дистанционно 

управление за очен кабинет МЦ „Д-р 

Александър Войников“, гр. Гулянци

1 700,00 1 700,00 ЦБ 1 700,00

60

Безконтактен въздушен тонометър  за очен 

кабинет МЦ „Д-р Александър Войников“, 

гр. Гулянци

10 800,00 10 800,00 ЦБ 10 800,00

61
Компютри за дейност „Асистентска 

подкрепа“, гр. Гулянци
4 000,00 1 100,00 ЦБ 1 100,00

62

Лек автомобил RENAULT – EXPRESS, 

модел: DFI – по проект „Патронажна 

мобилност за доставка на топъл обяд в 

Община Гулянци“, гр. Гулянци

36 000,00 36 000,00 ЦБ и ОБ 3 600,00 32 400,00

63

Уред за подпомагане на прохождането, 

дължина 3 м. - за рехабилитационен 

кабинет ЦОП, гр. Гулянци

1 560,00 1 560,00 ЦБ 1 560,00

64

Сух басейн с включени меки топки -за 

рехабилитационен кабинет ЦОП, гр. 

Гулянци

4 344,00 4 344,00 ЦБ 4 344,00

65
Електропарен казан електрически 200 

литра, гр. Гулянци
13 200,00 13 200,00 ОБ 13 200,00

66
Електроенцефалограф (ЕЕГ) за МБАЛ гр. 

Гулянци
8 400,00 8 400,00 ЦБ 8 400,00

67
Електрокардиограф (ЕКГ) за МБАЛ гр. 

Гулянци
3 840,00 3 840,00 ЦБ 3 840,00

68

Основен ремонт на компютърен томограф 

(медицински скенер) за МБАЛ гр. Гулянци 

(подмяна на рентгенова тръба)

42 720,00 42 720,00 ЦБ и ОБ 17 720,00 25 000,00
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69
Компютърни конфигурации за МБАЛ гр. 

Гулянци
10 000,00 10 000,00 ЦБ 10 000,00

70 Климатици за МБАЛ гр. Гулянци 8 300,00 8 300,00 ЦБ 8 300,00

71 Сървър за МБАЛ гр. Гулянци 3 976,00 3 976,00 ЦБ 3 976,00

72 Топъл обяд в община Гулянци 550 848,00 245 145,60 ПХОМП 245 145,60

73 Грижа в дома в община Гулянци 523 659,08 318 659,66 ПРЧР 318 659,66

74
Топъл обяд в условия на пандемията от 

COVID-19 в община Гулянци
264 814,00 264 812,78 ОПХ 264 812,78

75
Патронажна грижа + в община Гулянци - 

Компонент 3
59 330,88 59 330,79 ПРЧР 59 330,79

76 Патронажна грижа + в община Гулянци 148 657,41 148 656,77 ПРЧР 148 656,77

77

Социално-икономическа интеграция на 

уязвими групи в община Гулянци - шанс, 

толерантност и успех.

366 730,73 33 678,19 ОПНОИР 33 678,19

78
Патронажна грижа в община Гулянци - 

Компонент 4
59 330,88 47 464,61 ПРЧР 47 464,61

79
Патронажна грижа + в община Гулянци - 

Компонент 2
73 946,32 73 946,16 ПРЧР 73 946,16

80
Завършване на ремонта на МЦ „Д-р 

Александър Войников“, гр. Гулянци
31 380,00 31 380,00 ОБ 31 380,00

81
Текущ ремонт на зъболекарски кабинет, 

гр. Гулянци
2 792,00 2 792,00 ОБ 2 792,00

82

Ремонт на съоръжение - изгребна яма в 

двора на ОУ „Христо Ботев“, с. 

Милковица

7 300,00 7 300,00 ОБ 7 300,00

83

Текущ вътрешен ремонт на помещения в 

МЦ „Д-р Александър Войников“, гр. 

Гулянци

10 800,00 10 800,00 ОБ 10 800,00

84

Текущ ремонт на параклиса в гробищен 

парк - гр. Гулянци – настилки от 

гранитогрес по цокъл и навес, ремонт 

външна чешма

3 000,00 3 000,00 ОБ 3 000,00

85

Направа ограда h= 1,00m от метални пана 

и колове на детска площадка ПУДООС, гр. 

Гулянци

3 360,00 3 360,00 ПУДООС 3 360,00

86

Ремонт покрив на обслужваща сграда в 

Спортен комплекс гр. Гулянци, община 

Гулянци

17 630,00 17 630,00 ОБ 17 630,00
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87
Ремонт на санитарни помещения  в ДГ 

„Незабравка“, гр. Гулянци
7 600,00 7 600,00 ОБ 7 600,00

88
Ремонт на фасада, тераса и фоайе на 

сградата на ОУ „Христо Ботев“, с. Брест
10 200,00 10 200,00 ОБ 10 200,00

89
Ремонт на ДГ „Щастливо детство“, с. 

Брест – покрив и аспирация за кухня
45 900,00 45 900,00 ОБ 45 900,00

90

Текущ ремонт на медицински кабинет, 

чакалня и стълбище (вътрешен ремонт) с. 

Гиген, IV-525, кв. 57, общ. Гулянци

5 000,00 5 000,00 ОБ 5 000,00

91
Ремонт на перално помещение ДГ „Първи 

юни“, с. Гиген
3 234,00 3 234,00 ОБ 3 234,00

92
Ремонт на помещение (съблекални, фоайе 

и съдийска стая) на стадион с. Гиген
15 500,00 15 500,00 ОБ 15 500,00

93

Текущ ремонт армирана бетонова настилка 

за тротоар с дебелина 10 см, и армировка 

заварена скара ФИ 5 около сградата на ДГ 

„Детска радост“, с. Милковица – 50 м2

1 980,00 1 980,00 ОБ 1 980,00

94
Ремонт на ДГ „Детска радост“, с. 

Милковица
6 000,00 6 000,00 ОБ 6 000,00

95
Ремонт на параклис и ограда в гробищен 

парк на с. Дъбован
8 500,00 8 500,00 ОБ 8 500,00

96

Ремонт на вътрешни помещения  и 

кухненски блок в ДГ „Здравец“, с. 

Шияково

10 000,00 10 000,00 ОБ 10 000,00

182 106,00 135 472,97 12 946,00 74 648,97 47 878,00 0,00 0,00

1-3
Компютри за общинска администрация, 

Гулянци - 3 дейности
30 948,00 8 706,00 ОБ 8 706,00

4

Изграждане на локална интернет и 

телефонна мрежа за общинска 

администрация гр. Гулянци

19 584,00 18 720,00 ЦБ 18 720,00

5
Циркулационна  помпа ВИЛО 65.05.12, с. 

Брест
5 352,00 5 352,00 ЦБ 5 352,00

6
Генератор SC10000TE 8.5 kW, 400 V, с. 

Гиген
2 029,00 2 029,00 ЦБ 2 029,00

Приоритет 5: Управление, партньорство и 

административен капацитет
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Приложение 1. Реализирани проекти и дейности във връзка с изпълнението на ПИРО Гулянци за периода 01.01.2021 г. – 31.12.2023 г. 

Общински 

бюджет
Фондове на ЕС 

Централен 

бюджет

Частни 

инвестиции

Други 

източници <
2
0
2
1

2
0

2
1

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
3

<№ Проект/инициатива

Реално 

изплатени 

средства

(лв.)

Разпределение на финансовите средства

Източник на 

финансиране

Индикативна 

стойност (лв.)

Период на 

реализация

7 Генератор, гр. Гулянци 1 740,00 1 740,00 ОБ 1 740,00

8
Безпилотно летателно средство - дрон, гр. 

Гулянци
2 400,00 2 337,00 ЦБ 2 337,00

9

Трион за окачване към 

мултифункционално рамо за рязане на 

клони до 20 см. с опционално оборудване, 

гр. Гулянци

19 440,00 19 440,00 ЦБ 19 440,00

10
Товаро-разтоварно ремарке четири тона за 

община Гулянци, гр. Гулянци
2 500,00 2 500,00 ОБ 2 500,00

11
Укрепване на общинския капацитет в 

Община Гулянци
51 662,00 28 475,73 ПРЧР 28 475,73

12

Подготовка за разработване на Стратегия 

за водено от общностите местно развитие 

(СВОМР) на община Гулянци и част от 

селата от състава на община Плевен

46 451,00 46 173,24 ПРСР 46 173,24

10 000,00 10 000,00 0,00 10000,00 0,00 0,00 0,00

1

Преодоляване недостига на средства и 

липсата на ликвидност, настъпили в 

резултат от епидемичния взрив от COVID-

19

10 000,00 10 000,00 ОПИК 10 000,00

31 005 593,73 19 135 634,10 1 077 422,00 10 656 344,03 6 249 476,00 1 126 892,07 25 500,00ОБЩО ИЗПЪЛНЕНИЕ:

Covid-19 мерки
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